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Auto  |  Marine  |  RV  |  Powersport  |  Lawn & Garden

Lead Acid

Wet Gel MF EFB AGM

Lithium

START DEAD BATTERIES.

7.0L 4.5L
Gas Diesel

Diesel Cars, SUVs, Boats, Motorcycles, ATVs, Trucks & More.
Ultra-safe, ultra-compact, rugged, and portable lithium-ion jump starter. Features spark proof technology and reverse polarity 
protection. Instantly jump starts most single-battery applications, up to 30 times on a single charge. Ideal for a wide range of vehicles 
including small diesel cars, trucks and engines up to 7.0L Gas and 4.5L Diesel.

Protects against reverse polarity, 
sparks, over-charging, over-current, 
open-circuits and over-heating. 

Jump Starts Per Charge

Full power to jump start a vehicle up 
to 30 times in one charge. Compatible 
with engines up to 7.0L Gas and 4.5L 
Diesel.

Ultra-bright dual LED flashlight for 
visibility and with 7 modes, including 
SOS and emergency strobe. 

Recharge virtually any USB device 
(smartphones, tablets). Recharge the 
unit from any USB port or 12V 
charger included.

4XLEDUSB
2.1A

30X
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Auto  |  Marine  |  RV  |  Powersport  |  Lawn & Garden

Lead Acid

Wet Gel MF EFB AGM

Lithium

START DEAD BATTERIES.
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INSTALAȚIE DE PORNIRE
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Automobile | Ambarcațiuni maritime | Autorulote | Vehicule sport | Grădini și peluze

Plumb acid

Wet Gel MF EFB AGM

Litiu

PORNIRE BATERII DESCĂRCATE.

7,0L12V 4,5L
Gaz Motorină

Mașini alimentate cu motorină, SUV-uri, nave, motociclete, ATV-uri, camioane și altele.
Instalație de pornire portativă cu baterii litiu-ion, ultra sigură, ultra compactă și solidă. Se deosebește printr-o tehnologie ignifugă și 
protecție împotriva inversării polarității. Pornește instant majoritatea aplicațiilor cu o singură baterie, până la 30 de porniri la o singură 
încărcare. Perfectă pentru o gamă largă de vehicule, inclusiv vehiculele mici alimentate cu motorină, camioanele și motoarele cu volum de 

Protejează împotriva inversării 
polarității, scânteierii, supraîncărcării, 
supracurentului, supra circuitelor și 
supraîncălzirii.

Porniri per încărcare

Energie maximă pentru pornirea unui 
vehicul de până la 30 de ori la o 
încărcare. Compatibilă cu motoarele cu 
volum de până la 7,0 L cu gaz și 4,5 L 
cu motorină.

Lampă cu dublu LED ultra 
luminos pentru vizibilitate și cu 
7 regimuri, inclusiv regim SOS și 
lumină strobe de urgență.

Reîncărcați virtual orice dispozitiv 
USB (smartphone-uri, tablete). 
Reîncărcați unitatea de la orice port 
USB sau orice încărcător de 12V 
inclus.
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بادئ تشغيل بكابل توصيل

GB50

                

السيارات | البحرية | سيارات التخييم | سيارات رياضية | النجيلة والحدائق

حمض الرصاص

Wet Gel MF EFB AGM
ليثيوم

بدء تشغيل البطاريات الفارغة.

فولت12

سيارات الديزل، والسيارات الرياضية، والقوارب، والدراجات النارية، وا�ركبات ا�خصصة لجميع التضاريس، والشاحنات وا�زيد.

 جهاز بدء التشغيل بكابل التوصيل ا�حمول ا�زود ببطارية ليثيوم أيون الذي يتميّز ب¡عة التشغيل وا�مان الفائق والحجم ا�دمج. يتميز بتكنولوجيا الح�ية من ال�ر وح�ية
 من ا�قطاب العكسية. يبدأ ¨ الحال التشغيل بكابل التوصيل �عظم ا�عدات ذات البطارية الواحدة، وحتى 03 مرة بشحنة واحدة. مثا» �جموعة واسعة من ا�ركبات ©ا ¨

ذلك سيارات الديزل الصغ³ة والشاحنات وا�حركات الغاز حتى 0.7 ل²ات والديزل حتى 5.4 ل²ات.

 يتميز بالح�ية من ا�قطاب العكسية، وال�ر،
 والشحن الزائد، والتيار الزائد، والدوائر ا�فتوحة

والسخونة ا�فرطة.

بدء التشغيل مع مرة شحن واحدة

 الطاقة الكاملة لبدء تشغيل سيارة بكابل التوصيل
 حتى 03 مرة بشحنة واحدة. متوافق مع محركات

الغاز حتى 0.7 ل²ات والديزل حتى 5.4 ل²ات.

 مصباح يدوي DEL فائق السطوع من أجل رؤية
 أوضح مع 7 وضعيات، ©ا ¨ ذلك إمكانية إط¼ق

إشارات التنبيه ل¼ستغاثة وكشاف لحا¿ت الطوارئ.

 إعادة شحن أي جهاز BSU (الهواتف الذكية
 وا�جهزة اللوحية). إعادة شحن الوحدة من أي منفذ

BSU أو شاحن بقدرة 21 فولت.
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STARTER
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Automobili | Brodovi | Kamperi | Moto sportovi | Travnjaci i baštovanstvo

Olovna kiselina

Wet Gel MF EFB AGM

Litij

POKRENITE ISPRAŽNJENE BATERIJE.

7,0L12V 4,5L
Benzin Dizel

Dizel auta, monovolumen, brodovi, motori, vozila za sve terene, kamioni i ostalo
Ultra siguran, ultra kompaktan, otporan i prenosiv litij-ionski starter. Ugrađena zaštita od varničenja i obrnute polarnosti. Odmah pokreče 
većinu uređaja s jednom baterijom i to do 30 puta uz samo jedno punjenje. Idealan je za širok diapazon vozila, uključujući manja dizel 
auta, kamione i 7-litarske benzinske motore i 4,5-litarske dizel motore.

Ugrađena zaštita od obrnute 
polarnosti, varničenja, prepunjavanja, 
prekomjerne struje, otvorenih strujnih 
kola i pregrijavanja.

Pokretanje po punjenju

Posjeduje dovoljno energije za 
pokretanje vozila do 30 puta pri samo 
jednom punjenju. Kompatibilan je sa 
7-litarskim benzinskim motorima i 
4,5-litarskim dizel motorima.

Ultra svijetla LED svjetiljka za vidljivost 
sa 7 režima rada, uključujući SOS i 
svjetlo u slučaju nužde.

Puni praktično svaki USB uređaj 
(pametne telefone, tablete). Puni 
uređaj putem bilo kojeg USB porta ili 
12V punjača.
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Пускавая прылада
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Аўто | Марскія | Аўтадома | Мотаспорт | Газон і сад

Свінцова-кіслотны

Wet Gel MF EFB AGM

Літый

ПОДЗАРЯЖАЕТ РАЗРАДЖАНЫЯ АКУМУЛЯТАРЫ

7,0л12В 4,5л
Бензін Дызель

Дызельныя аўтамабілі, пазадарожнікі, лодкі, матацыклы, квадрацыклы, грузавікі і іншае.
Вельмі бяспечная, звыш кампактная, трывалая і партатыўная літый-іённая пускавая прылада. Іскрабяспечная тэхналогія з запатэнтаванымі 
функцыямі і абаронай ад зваротнай палярнасці. Імгненна запускае рухавікі з адным акумулятарам, да 30 запускаў на адным зарадзе. Ідэальна 
падыходзіць для шырокага спектру транспартных сродкаў, уключаючы невялікія дызельныя легкавыя аўтамабілі, грузавікі, бензінавыя рухавікі 
аб'ёмам да 7 л і дызельныя рухавікі аб'ёмам да 4,5 л.

Абараняе ад зваротнай палярнасці, 
іскраў, празмернай зарадкі, перагрузкі 
па току, растуленых ланцугоў і 
перагрэву.

Запускаў на адной зарадцы

Поўная магутнасць, каб запускаць рухавік 
транспартнага сродку да 30 разоў на 
адной зарадцы. Сумяшчальна з 
бензінавымі рухавікамі аб'ёмам да 7 л і 
дызельнымі рухавікамі аб'ёмам да 4,5 л.

Вельмі яркі двайны святлодыёдны 
ліхтарык з 7 рэжымамі працы, 
уключаючы SOS і пробліскавы 
маячок для надзвычайных сітуацый.

Зарадка практычна любой прылады 
праз USB (смартфоны, планшэты). 
Зараджай прыладу ад любога порта 
USB, зарадная прылада на 12 В 
ўваходзіць у камплект пастаўкі.

4XLED30X USB
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АВАРИЕН СТАРТЕР
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Автоматичен | Лодки | Каравани | Моторни спортове | Ливада и градина

Оловно-киселинна
 батерия

Wet Gel MF EFB AGM
Литиево-йонна батерия

ЗА СТАРТИРАНЕ НА ИЗТОЩЕНИ АКУМУЛАТОРИ.

7,0л12V 4,5л
Бензин Дизел

За дизелови автомобили, автомобили с повишена проходимост, лодки, мотоциклети, ATW, товарни автомобили и други.

Свръхбезопасен, свръхкомпактен, подходящ за тежки условия, преносим литиево-йонен авариен стартер. Използва безискрова 
технология и разполага със защита срещу обратна полярност. Стартира моментално повечето едноакумулаторни машини, до 30 
пъти с едно зареждане. Идеален е за широка гама от превозни средства, включително малки дизелови и товарни автомобили, и 
двигатели с работен обем до 7,0 л (бензинови) и до 4,5 л (дизелови).

Защитава от обръщане на полярността, 
искри, презареждане, свръхток, 
отворени вериги и прегряване.

Брой стартирания с едно зареждане

При пълна мощност може да стартира 
аварийно превозни средства до 30 пъти с 
едно зареждане. Съвместими двигатели 
– бензинови до 7,0 л и дизелови до 4,5 л.

Свръхярко фенерче с двоен 
светодиод за отлична видимост, със 
7 режима на светене, включително 
SOS сигнал и стробоскопска 
светлина за спешни случаи.

Зарежда практически всякакви 
устройства с USB порт (смартфони, 
таблети и др.) Може да се зарежда от 
всеки USB порт или с предоставеното 
12 V зарядно устройство.

4XLED30X USB
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应急电源
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汽车 | 船只 | 休闲车 | 机车 | 草坪&花园设备

铅酸

Wet Gel MF EFB AGM

锂-

启动废弃电源

7.0L12V 4.5L
汽油 柴油

柴油汽车、SUV、船只、摩托车、全地形车、卡车等等。
超安全，超紧凑，坚固耐用，便携式锂离子应急电源。 采用防火花技术和反极性保护。 可即时应急启动大多数
单电池应用，一次充电最多可使用30次。 适用于各种车辆，包括小型柴油车、卡车和高达7.0L排量的汽油发动机
和4.5L排量的柴油发动机。

防止反极性、火花、过充电、
过载、开路和过热。

每次充电使用次数

完全充电一次可以将车辆启动
多达30次。 兼容高达7.0L排量
的汽油发动机和4.5L排量的柴油
发动机。

拥有7种模式的超亮双LED手
电筒，包括SOS和紧急频闪
。

几乎可以为任何USB设备（智
能手机，平板电脑）充电。 
可用任何包含USB端口或12V充
电器的设备为该设备充电。
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應急啟動電源
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汽車 | 船舶 | RV | 動力裝置 | 園藝

鉛酸電池

Wet Gel MF EFB AGM

鋰電池

啟動廢舊電池。

7.0L12V 4.5L
汽油 柴油

柴油車，多功能車，船，摩托車，全地形車，卡車等
超安全、超小巧，耐用的可擕式鋰離子應急電源。具有防火花技術和反接保護功能。可立即啟動大部分使用單
電池的車輛，一次充電至多可使用30次。是大部分車輛的理想選擇，包括小型柴油車、卡車，以及排量至多7.0L
的汽油引擎和4.5L的柴油引擎。

反接保護，防火花，防過充電
，防過放電，防開路和防過熱
。

一次充電可使用的次數

一次充電後，可滿功率啟動車
輛達30次。相容排量至多7.0L的
汽油引擎和4.5L的柴油引擎。

超亮雙LED手電筒，具有7種
模式，包括SOS閃光模式和
緊急閃光模式

可為USB設備（智慧型手機，
平板電腦）充電。可透過USB
連接埠或12V充電器為此裝置
充電。

4XLED30X USB
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SKOKOVÁ NABÍJEČKA
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Auto | Lodě | Obytné vozy | Motosport | Trávník & zahrada

Olověný 
akumulátor

Wet Gel MF EFB AGM

Lithium

NABÍJÍ HLUBOCE VYBITÉ BATERIE.

7,0L12V 4,5L
Benzín Diesel

Dieselová auta, SUV, lodě, motorky, čtyřkolky, nákladní auta & více.
Ultra bezpečná, ultra kompaktní, robustní, a přenosná lithium-ionová nabíječka pro okamžité nabití. S technologií kontroly jiskření, 
ochranou před obrácením polarity. Okamžité spouštění většiny aplikací s jednoduchou baterií, až 30krát na jedno nabití. Ideální pro širokou 
škálu vozidel včetně malých dieselových aut, nákladních aut a motorů až do 7,0L pro plyn a 4,5 l diesel.

Ochrana před obrácením polarity, 
jiskřením, přebíjením, přepětím, 
napětím naprázdno a přehřátím.

Skokové uvedení do chodu jedním nabitím

Plně výkonné pro skokové uvedení 
vozidla do chodu až 30krát na jedno 
nabití. Kompatibilní s motory až na 7,0L 
pro benzín a 4,5 l pro diesel.

Ultra jasné duální LED flash pro 
viditelnost a se 7 módy, včetně 
SOS a nouzové synchronizace.

Nabíjení prakticky jakékoliv zařízení 
USB (smartphony, tablety). Nabíjení 
jednotky prostřednictvím jakéhokoliv 
USB portu nebo 12 V nabíječky včetně.

4XLED30X USB
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STARTHILFE
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Auto | Marine | RV | Powersport | Rasen & Garten

Bleisäure

Wet Gel MF EFB AGM

Lithium

STARTEN LEERER BATTERIEN.

7,0L12V 4,5L
Benzin Diesel

Diesel Autos, SUVs, Boote, Motorräder, Geländefahrzeuge, LKWs & Mehr.
Extrem sicherer, ultrakompakter, robuster und tragbarer Lithium-Ionen-Startakku. Mit funkenfester Technologie und Verpolungsschutz. Die 
meisten Einzelbatterieanwendungen können bis zu 30 Mal mit einer einzigen Ladung gestartet werden. Ideal für eine Vielzahl von 
Fahrzeugen, darunter kleine Dieselfahrzeuge, Lastwagen und Motoren bis 7,0Liter Benzin und 4,5Liter Diesel.

Schützt vor Verpolung, Funkenbildung, 
Überladung, Überstrom, Leerlauf und 
Überhitzung.

Starthilfen pro Aufladung

Volle Leistung, um ein Fahrzeug bis zu 
30 Mal mit einer Ladung zu starten. 
Kompatibel mit Motoren bis 7,0L 
Benzin und 4,5L Diesel.

Ultrahelle Dual-LED-Taschenlampe 
für gute Sichtbarkeit und mit 7 
Modi, einschließlich SOS und 
Notfallblitz

Laden Sie praktisch jedes USB-Gerät 
(Smartphones, Tablets) auf. Laden Sie 
das Gerät an einem der mitgelieferten 
USB-Ports oder 12 V Ladegeräte auf.

4XLED30X USB
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ARRANCADOR
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Automóvil | Marino | Caravana | Deporte de motor | Césped y jardín

Ácido-plomo

Wet Gel MF EFB AGM

Litio

ARRANCA LAS BATERÍAS MUERTAS.

7,0L12V 4,5L
Gas Diésel

Automóviles diésel, VUD, barcos, motocicletas, vehículos todo terreno, camiones y más.
Ultra bezpečná, ultra kompaktní, robustní, a přenosná lithium-ionová nabíječka pro okamžité nabití. S technologií kontroly jiskření, 
ochranou před obrácením polarity. Okamžité spouštění většiny aplikací s jednoduchou baterií, až 30krát na jedno nabití. Ideální pro širokou 
škálu vozidel včetně malých dieselových aut, nákladních aut a motorů až do 7,0L pro plyn a 4,5 l diesel.

Protege contra inversiones de 
polaridad, chispas, sobrecarga, 
sobrecorriente, circuitos abiertos y 
sobrecalentamiento.

Arranca por carga

Potencia completa para arrancar un 
vehículo hasta 30 veces con una sola 
carga. Compatible con motores de 
hasta 7,0L de gas y 4,5L de diésel.

Linterna LED ultrabrillante dual 
para visibilidad y con 7 modos, 
incluyendo SOS y luz 
estroboscópica de emergencia.

Recargue virtualmente cualquier 
dispositivo USB (teléfonos inteligentes, 
tabletas). Recargue la unidad desde 
cualquier puerto USB o cargador de 12 V 
incluido.

4XLED30X USB
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APUKÄYNNISTYSLAITE
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Auto | Veneily | Huviajoneuvo | Moottoriurheilu | Piha ja puutarha

Lyijy-happo

Wet Gel MF EFB AGM

Litium

KÄYNNISTÄ, VAIKKA AKKU ON LOPPU.

7,0L12V 4,5L
Bensiini Diesel

Dieselautot, harrasteajoneuvot, veneet, moottoripyörät, mönkijät, kuorma-autot ja muut.
Erittäin turvallinen ja kompakti, lujarakenteinen siirrettävä litium-ioniakku-apukäynnistyslaite. Kipinätön teknologia ja suojaus väärää napaisuutta 
vastaan. Apukäynnistä välittömästi useimmat yhden akun ajoneuvot, jopa 30 kertaa yhdellä latauksella. Ihanteellinen monille erilaisille ajoneuvoille, 
sisältäne pienet diesel-autot, kuorma-autot ja moottorit, joiden tilavuus on enintään 7,0L bensiinimoottoreilla ja 4,5 l dieselmoottoreilla.

Suojaus väärää napaisuutta, kipinöitä, 
ylilatausta, ylivirtaa, piirin katkeamista 
ja ylikuumenemista vastaan.

Apukäynnistyksiä latausta kohden

Täysi teho ajoneuvon apukäynnistykseen 
enintään 30 kertaa yhdellä latauksella. 
Yhteensopiva tilavuudeltaan enintään 7,0L 
bensiinimoottorien ja 4,5 l dieselmoottoreiden 
kanssa.

Erittäin kirkas kaksois-LED-taskulamppu 
valaisee tehokkaasti. Lampussa on 7 
toimintatilaa, sisältäen SOS-tilan ja 
hätävalomajakan.

Lataa lähes mitä tahansa USB-laitetta 
(älypuhelimet, tablet-laitteet). Lataa 
yksikkö mistä tahansa USB-portista tai 
mukana toimitetulla 12 V laturilla.
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BLOC D'ALIMENTATION POUR
DÉMARRAGE DE SECOURS
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Automobile | Marine | VR | Sport motorisé | Pelouse et jardin

Plomb-acide

Wet Gel MF EFB AGM

Lithium

FAITES DÉMARRER LES BATTERIES DÉCHARGÉES

7,0L12V 4,5L
Essence Diesel

Voitures à diesel, VUS, bateaux, motocyclettes, VTT, camions, et plus encore.
Bloc d'alimentation de démarrage de secours super sécuritaire, super compact, robuste et portable. O�re la technologie de protection anti-étincelles et la 
protection d'inversion de polarité. Démarrez instantanément la plupart des applications à batterie unique, jusqu'à 30 fois pour une simple charge. Idéal pour 
une vaste gamme de véhicules y compris les petites voitures à diesel, les camions et les moteurs à essence jusqu'à 7,0L et à diesel jusqu'à 4,5 l.

Protège de l'inversion de polarité, des 
étincelles, de la surcharge, de la 
surintensité, des circuits ouverts et de 
la surchau�e.

Démarrage de secours par charge

Pleine puissance pour démarrer d'urgence 
un véhicule jusqu'à 30 fois en une charge. 
Compatible avec les moteurs à essence, 
jusqu'à 7,0L et à diesel jusqu'à 4,5 l.

Lampe de poche à DEL super brillante 
pour une excellente visibilité 
comprenant 7 modes y compris le 
mode clignotant SOS et d'urgence.

Recharge pratiquement tout appareil USB 
(téléphones intelligents, tablettes). 
Rechargez l'appareil à partir d'un port 
USB ou du chargeur de 12 V inclus.
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ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ
ΣΥΣΣΩΡΕΥΤΗ
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Αυτοκίνητα | Σκάφη | Τροχόσπιτα | Powersport | Φροντίδα Κήπου

Μολυβδου-Οξέος

Wet Gel MF EFB AGM

Λιθίου

ΓΙΑ ΕΚΚΙΝΗΣΗ ΑΠΟΦΟΡΤΙΣΜΕΝΩΝ ΣΥΣΣΩΡΕΥΤΩΝ.

7,0Λίτρα12βολτ 4,5 Λίτρα
Βενζίνη Ντήζελ

Για Οχήματα με Ντήζελ, SUV, Σκάφη, Μηχανές, Οχήματα Παντός Εδάφους, Φορτηγά και Άλλα.
Ιδιαίτερα ασφαλές και συμπαγές, δυναμικό και φορητό σύστημα εκκίνησης με ιόντα λιθίου. Διαθέτει τεχνολογία ασφαλή κατά των 
σπινηθρισμάτων και προστασία από αναστροφή της πολικότητας. Εκκινεί αμέσως τις περισσότερες εφαρμογές μονού συσσωρευτή μέχρι και 30 
φορές με μόνο μία φόρτιση. Ιδανικόγια μεγάλη γκάμα οχημάτων, όπως μικρά ντηζελοκίνητα αυτοκίνητα, φορτηγά και κινητήρες βενζίνης μέχρι 
7,0 λίτρων και ντήζελ μέχρι 4,5 λίτρων.

Προστατεύει από την αναστροφή της 
πολικότητας, σπινθηρίσματα, υπερφόρτωση, 
υπερβολική τροφοδότηση ρεύματος, ανοιχτά 
κυκλώματα και υπερθέρμανση.

Εκκινήσεις ανά Φόρτιση

Διαθέτει επαρκή δύναμη να εκκινήσει ένα 
όχημα μέχρι και 30 φορές με μία φόρτιση. 
Συμβατό με κινητήρες βενζίνης μέχρι 7,0 
λίτρων και με κινητήρες ντήζελ μέχρι 4,5 
λίτρων.

Ιδιαίτερα λαμπρός διπλός φακός LED για 
ορατότητα με 7 λειτουργίες, ακόμη και 
SOS και προβολείς έκτακτης ανάγκης.

Φορτίστε σχεδόν οποιαδήποτε συσκευή με 
θύρα USB (κινητά, τάμπλετ). Φορτίστε τη 
μονάδα από οποιαδήποτε θύρα ή με τον 
φορτιστή των 12 βολτ (περιλαμβάνεται).
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Pokretač akumulatora
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Automobil | Plovila | Kamperi | Powersport | Travnjak i vrt

Olovni 
akumulator

Wet Gel MF EFB AGM

Litijski

POKREĆE PRAZNE AKUMULATORE

7.0L12V 4.5L
Benzinski Dizelski

Za dizelske automobile, SUV vozila, brodice, motocikle, terenska vozila, kamione i drugo
Ultra siguran, ultra kompaktan, otporan i prenosiv pokretač akumulatora s litijskom baterijom. Opremljen je s tehnologijom otpornom na 
iskrenje i zaštitom od neispravnog polariteta. Trenutno pokreće većinu vozila s jednim akumulatorom i to do 30 puta nakon jednog 
punjenja. Idealan za široki raspon vozila, uključujući i male dizelske automobile i za benzinske motore veličine do 7.0Litara, a za dizelske 
do veličine spremnika do 4,5 litara.

Sa zaštitom od neispravnog polariteta, 
iskrenja, prepunjenja, prejakog 
napona, otvorenog strujnog kruga i 
prezagrijavanja.

Pokreće vozilo prije punjenja

Puna snaga za pokretanje vozila do 30 
puta nakon jednog punjenja. 
Kompatibilan s benzinskim motorima 
do 7,0Litara i dizelskim do 4,5 litara.

Ultra sjajna dupla LED baterijska 
svjetiljka daje savršenu vidljivost i 
posjeduje 7 načina rada, uključujući i 
SOS način rada i rotacijsko svjetlo za 
slučajeve nesreća.

Napunite gotovo svaki USB uređaj 
(pametne telefone, tablete). Napunite 
uređaj putem bilo kojeg USB porta ili 
putem 12 voltnog punjača.
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INDÍTÁSSEGÍTŐ
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Autók | Hajók | Szabadidős járművek | Motorsport | Gyep és kert

Ólomsav

Wet Gel MF EFB AGM

Lítium

LEMERÜLT AKKUMULÁTOROK INDÍTÁSÁHOZ.

7,0L12V 4,5L
Benzin Dízel

Dízelautók, sport-szabadidőautók, hajók, motorok, terepjárművek, teherautók és egyebek.
Rendkívül biztonságos és kompakt, erős és hordozható lítium-ion indítássegítő. Szikramentes technológiával és pólusfelcserélés elleni 
védelemmel. Azonnali indítássegítés a legtöbb egyakkumulátoros alkalmazásnak, egyetlen töltéssel legfeljebb 30-szor. Sokféle járműhöz 
ideális, többek között kis dízelautókhoz, teherautókhoz és legfeljebb 7,0L-es benzin és 4,5 l-es dízel motorokhoz.

Védelem a pólusok felcserélése, a 
szikrák, a túltöltés, a túláram, a nyitott 
áramkör és a túlmelegedés ellen.

Indítássegítés töltésenként

Egyetlen töltéssel legfeljebb 30-szor 
teljes indítássegítés a jármű számára. 
Legfeljebb 7,0L-es benzin és 4,5 l-es 
dízel motorokkal kompatibilis.

Ultra fényes LED-lámpa a 
láthatóságért és 7 üzemmód, 
többek között SOS és vészhelyzeti 
stroboszkóp.

Gyakorlatilag bármilyen USB-eszköz 
(okostelefonok, táblagépek) töltésére. Az 
egység bármely USB-portról vagy a 
mellékelt 12 V-os töltővel feltölthető.
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AVVIATORE DI EMERGENZA
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Piombo-acido

Wet Gel MF EFB AGM

Litio

AVVIATORE PER BATTERIE ESAURITE.

7.0L12V 4.5L
Gas Diesel

Automobili, SUV, Imbarcazioni, Motociclette, Veicoli di trasferimento autorizzato, Camion e molto altro.
Avviatore di emergenza agli ioni di litio ultra-sicuro, ultra-compatto, robusto e portatile. Dispone di tecnologia anti-scintilla e protezione 
dall'inversione di polarità. Avvia immediatamente la maggior parte delle applicazioni a batteria singola, fino a 30 volte con una sola 
ricarica. Ideale per un'ampia gamma di veicoli, inclusi piccole auto diesel, camion e motori fino a 7.0L Gas e 4.5L Diesel.

Protegge dall'inversione di polarità, 
dalle scintille, dal sovraccarico, dalla 
sovracorrente, dai circuiti aperti e dal 
surriscaldamento.

Avviatori di emergenze per caricabatterie

Piena potenza per avviare un veicolo 
fino a 30 volte con una sola ricarica. 
Compatibile con motori fino a 7.0L Gas 
e 4.5L Diesel.

Doppia torcia LED ultra-luminosa 
per la visibilità con 7 modalità, 
inclusi SOS e luce stroboscopica 
di emergenza.

Ricarica praticamente qualsiasi 
dispositivo USB (smartphone, tablet). 
Ricarica l'unità da qualsiasi porta 
USB o caricabatterie da 12V inclusi.
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ジャンプスターター
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自動車 | 船舶 | RV | パワースポーツ | 芝生と庭園

鉛酸

Wet Gel MF EFB AGM

リチウム

上がったバッテリーを起動

7.0L12V 4.5L
ガソリン ディーゼル

ディーゼル車、SUV、ボート、オートバイ、ATV、トラックなど
超安全、超小型、頑丈、持ち運び可能なリチウムイオンジャンプスターター。 火花防止技術と逆極性保護を完
備。ジャンプスターター機能でほとんどのシングルバッテリーアプリケーションが1回の充電で最大30回起動。 
7.0Lガソリンおよび4.5Lディーゼルまでの小型ディーゼル車、トラック、エンジンを含む幅広い車両に最適。

逆極性、スパーク、過充電、過電
流、開回路、過熱などから保護。

充電ごとにジャンプスタート

1回の充電で最大30回車両をフル
パワーでジャンプスタート。最大
7.0Lのガソリンおよび4.5Lのディー
ゼルまでのエンジンと互換性あり
。

SOSと緊急ストロボを含む7つ
のモードが付属した超高輝度
デュアルLEDフラッシュライト
。

ほぼすべてのUSBデバイス（スマ
ートフォン、タブレット）を充
電。 付属のUSBポートまたは12V
チャージャーを使用してくださ
い。
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연산
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리튬

죽은 배터리 스타트 시동

7.0L12V 4.5L
가스 디젤

디젤 자동차, SUV 류, 보트, 모터사이클, ATV, 트럭 등
아주 안전하고, 부피가 작으며, 튼튼하고, 휴대성이 좋은 리튬 이온 점프 스타터. 스파크 방지 기술과 역 극성 보호 기능 있음. 
충전 한 번만 하면, 대부분 단일 배터리 장치를 30 번까지 금방 점프 스타트 할 수 있음. 휘발유 엔진 7천cc, 디젤 엔진 4천5백cc
까지 소형 디젤 자동차. 트럭 등 광범위한 차량에 적합.

역 극성, 스파크, 과 충전, 과 전류, 
개 회로, 과열 보호

충전 당 점프 스타트 수

충전 한 번으로 30 번까지 완전 
점프 스타트 할 수 있음. 휘발유 
엔진 7천cc, 디젤 엔진 4천5백cc
까지 사용 가능.

아주 밝아서 잘 보이는 듀얼 
LED 플래시라이트. SOS, 긴급 
스트로브 모드 포함 7 가지 모드 
가능.

대부분 USB 장치 (스마트폰, 
태블릿) 충전 가능. 모든 USB 
포트로 충전 가능. 12V 포트 용 
충전기도 제공.
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PALEISTI IŠSIKROVUSIUS AKUMULIATORIUS (BATERIJAS)
Dyzelinės transporto priemonės, sportinės transporto priemonės, valtys, motociklai, visureigiai, sunkvežimiai ir kita

PALEIDIMO ĮRENGINYS
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Automobiliai | Jūrinė technika | Pramoginė technika | Autosporto technika | Vejų ir sodo įrenginiai

Švino 
rūgštinis

Wet Gel MF EFB AGM

Litis
7.0L12V 4.5L
benzininis Dyzelinis

Ypač saugus, kompaktiškas, patvarus ir nešiojamas ličio jonų paleidimo įrenginys. Įdiegta nuo kibirkščių ir priešingojo poliškumo 
apsauganti technologija. Akimirksniu paleidžia daugumą įrenginių su vienu akumuliatoriumi (baterija), iki 30 kartu vienu įkrovimu. Idealiai 
tinka plačiam transporto priemonių asortimentui, įskaitant mažalitražius dyzelinius automobilius, sunkvežimius ir iki 7.0L benzininius bei 
4.5 l dyzelinius variklius.

Apsaugo nuo priešingojo poliškumo, 
kibirkščių, perteklinės įkrovos, 
antsrovio, atvirųjų grandinių ir 
perkaitimo.

Paleidžia esant įkrovai

Visapusė galia paleisti transporto 
priemonę iki 30 kartų vienu įkrovimu. 
Suderinamas su iki 7.0L benzininiais ir 
4.5 l dyzeliniais varikliais.

Ypač šviesus dvigubas LED (šviesos 
diodas) kontrolinis pultas su 7 
eksploataciniais režimais, įskaitant 
SOS bei avarinius blyksnius.

Pakartotinai įkrauna beveik visus USB 
įrenginius (išmanieji telefonai, planšetės). 
Iš naujo įkrauna įrenginį iš bet kurio USB 
prievado ar 12 V įkroviklio.
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Auto | Water | RV | Sportvoertuigen | Gazon en tuin

Loodzuur

Wet Gel MF EFB AGM

Lithium

START LEGE ACCU'S.

7,0L12V 4,5L
Benzine Diesel

Dieselvoertuigen, SUV's, boten, motorfietsen, ATV's, vrachtauto's en meer.
Ultraveilige, ultracompacte, robuuste en draagbare lithium-ion starthulp. Heeft vonkvrije technologie en bescherming tegen omgekeerde 
polariteit. Start de meeste toepassingen met een enkele accu direct, tot wel 30 keer op één lading. Ideaal voor een breed scala aan 
voertuigen, waaronder kleine dieselvoertuigen, vrachtauto's en benzinemotoren tot 7,0L en dieselmotoren tot 4,5 l.

Beschermt tegen omgekeerde 
polariteit, vonken, overladen, 
stroompieken, open circuits en 
oververhitting.

Aantal starthulpen per lading

Vol vermogen om een voertuig tot wel 
30 keer op één lading te starten. 
Compatibel met benzinemotoren tot 
7,0L en dieselmotoren tot 4,5 l.

Ultraheldere duale LED-zaklamp 
voor zichtbaarheid en met 7 
modi, waaronder SOS en 
noodknipperlicht.

Laad praktisch elk USB-apparaat 
(smartphones, tablets) op. Laad de 
eenheid vanaf elke USB-poort of 
meegeleverde 12V lader op.
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GB50

                

Auto | Marítimo | VR | Esportes motorizados | Gramado e jardim
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ácido

Wet Gel MF EFB AGM

Lítio

INICIE AS BATERIAS ARRIADAS.

7,0L12V 4,5L
Gasolina Diesel

Carros Diesel, SUVs, Barcos, Motos, ATVs (todos os terrenos, fora de estrada, Caminhões e muito mais.
Acionador de partida de íon de lítio ultra-seguro, ultracompacto, robusto e portátil. Possui tecnologia à prova de faíscas e proteção contra 
inversão de polaridade. Dá partida instantânea na maioria das aplicações de bateria única, até 30 vezes com uma única carga. Ideal para 
uma ampla gama de veículos, incluindo carros pequenos a diesel, caminhões e motores de até 7,0Litros a gasolina e 4,5 litros a diesel.

Protege contra inversão de polaridade, 
faíscas, sobrecarga, pico de corrente, 
circuitos abertos e superaquecimento.

Partidas por recarga

Potência total para dar partida em um 
veículo até 30 vezes com uma recarga. 
Compatível com motores de até 7,0Litros 
a gasolina e 4,5 litros a diesel.

Lanterna LED dupla ultra brilhante 
para visibilidade e com 7 modos, 
incluindo SOS e estroboscópio de 
emergência.

Recarregue praticamente qualquer 
dispositivo USB (smartphones, tablets). 
Recarregue a unidade a partir de 
qualquer porta USB ou carregador de 
12V incluído.
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JUMPSTARTER
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Blysyra
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Litium

STARTA DÖDA BATTERIER.

7,0L12V 4,5L
Bensin Diesel

Dieselbilar, stadsjeepar, båtar, motorcyklar, terrängfordon, truckar, etc.
Ultrasäker, ultrakompakt, robust och bärbar litiumjon-jumpstarter. Har gnistskyddad teknik och skydd mot omvänd polaritet. Startar 
omedelbart med startkablar de flesta tillämpningar med ett enda batteri, upp till 30 gånger på en enda laddning. Perfekt för ett brett utbud 
fordon, inklusive små dieselbilar, truckar och motorer på upp till 7,0L bensin och 4,5 l diesel.

Skyddar mot omvänd polaritet, gnistor, 
överladdning, överström, öppna 
kretsar och överhettning.

Startkabelstarter per laddning

Full kraft för att startkabelstarta ett 
fordon upp till 30 gånger på en 
laddning. Kompatibel med motorer på 
upp till 7,0L bensin och 4,5 l diesel.

Ultraljus dubbel LED-ficklampa för 
att se bra och med 7 lägen, 
inklusive SOS och nödstråle.

Ladda nästan vilka USB-enheter som 
helst (smartphones, surfplattor). Ladda 
enheten från vilken USB-port som helst 
eller den inkluderade 12-voltsladdaren.
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ZAGANJALNIK
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Svinčeva
kislina

Wet Gel MF EFB AGM

Litij

ZAŽENITE PRAZNE AKUMULATORJE

7,0L12V 4,5L
Bencin Dizel

Dizelski avtomobili, športni terenci, čolni, motorji, štirikolesniki, tovornjaki in več.
Izjemno varen, izjemno kompakten, obstojen in prenosen li-ion zaganjalnik. Vključuje tehnologijo proti iskrenju in zaščito pred nasprotni 
polarnosti. Nemudoma zažene večino posameznih akumulatorjev, do 30-krat s posameznim polnjenjem. Idealno za širok razpon vozil, 
vključno z majhnimi dizelskimi avtomobili, tovornjaki in motorji do 7,0L pri bencinskih in 4,5L pri dizelskih motorjih.

Varuje pred nasprotno polarnostjo, 
iskrenjem, prenapolnjenostjo, 
previsokim tokom, odprtimi vezji in 
pregrevanjem.

Število zagonov na polnjenje

Polna moč za zagon vozila do 30-krat 
na polnjenje. Združljivo z motorji do 
7,0L pri bencinskih in 4,5L pri dizelskih 
motorjih.

Izjemno svetla dvojna LED svetilka 
za vidljivost s 7 načini, vključno z 
utripajočo lučko za SOS in nujne 
primere.

Ponovno napolnite praktično vsako USB 
napravo (pametni telefoni, tablice). Ponovno 
napolnite enoto prek vsakega USB vhoda ali 
priloženega 12 V polnilnika.

4XLED30X USB
2,1A

NOCO
30339 Diamond Parkway, #102
Glenwillow, OH 44139 | USA
1.800.456.6626
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AKÜ TAKVİYE CİHAZI

GB50

                

Otomobil | Tekne | Karavan | Powersport | Çim ve Bahçe

Kurşun Asidi

Wet Gel MF EFB AGM

Lityum

ÖLÜ AKÜLERİ TAKVİYE EDİN.

7,0L12V 4,5L
Gaz Dizel

Dizel Araçlar, SUV'lar, Tekneler, Motosikletler, ATV'ler, Kamyonlar ve Daha Fazlası.
Ultra güvenli, ultra kompakt, sağlam ve taşınabilir lityum iyon akü takviye cihazı. Kıvılcımlara karşı koruma teknolojisi ve ters kutup koruma 
özelliğine sahiptir. Çoğu tek akülü uygulamalarda tek şarjla 30 defaya kadar anında akü takviyesi sağlar. Küçük dizel araçlar, kamyonlar ve 
7,0L'ye kadar Benzinli ve 4,5L'ye kadar Dizel motorlar dâhil olmak üzere çok çeşitli araçlar için idealdir.

Ters kutuplamaya, kıvılcımlara, aşırı 
şarja, aşırı akıma, açık devreye ve aşırı 
ısınmaya karşı koruma sağlar.

Şarj Başına Akü Takviye Sayısı

Tek şarjla, bir aracın aküsünü 30 
defaya kadar tam güçle takviye eder. 
7,0L'ye kadar Benzinli ve 4,5L'ye kadar 
Dizel motorlarla uyumludur.

Görünürlük için SOS ve acil flaş 
dâhil 7 modlu ultra parlak çift 
LED'li el feneri.

Hemen hemen tüm USB girişli cihazları 
(akıllı telefonlar, tabletler) şarj edin. 
Üniteyi, herhangi bir USB bağlantı 
noktasından veya birlikte verilen 12V 
şarj cihazından şarj edin.

4XLED30X USB
2,1A

NOCO
30339 Diamond Parkway, #102
Glenwillow, OH 44139 | USA
1.800.456.6626
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ПУСКОВИЙ ПРИСТРІЙ

GB50

                

Авто | Морський | РА | Спортивні | Газон та сад

Свинцева 
кислота

Wet Gel MF EFB AGM

Літій

ЗАПУСТІТЬ РОЗРЯДЖЕНІ АКУМУЛЯТОРИ

7.0л12В 4.5л
Бензин Дизель

Дизельні автомобілі, позашляховики, човни, мотоцикли, квадроцикли, вантажівки та інше.
Надзвичайно безпечний, ультра-компактний, міцний і портативний літій-іонний пусковий пристрій. З технологією іскробезпеки та 
захистом від зворотної полярності. Миттєво запускає більшість автомобілів з одним акумулятором, до 30 разів за один заряд. 
Ідеально підходить для широкого спектру транспортних засобів, включаючи малі дизельні автомобілі, вантажівки та бензинові 
двигуни до 7.0л і дизельні до 4.5л.

Захищає від зворотної полярності, 
іскор, надмірної зарядки, 
перевантаження по струму, 
відкритих контурів і перегріву.

Запусків з одного заряду

Одного повного заряду вистачає на 
30 запусків автомобіля. Сумісний з 
бензиновими двигунами до 7.0л та 
дизельними до 4.5л.

Надзвичайно яскравий подвійний 
світлодіодний ліхтар для видимості 
з 7 режимами, включаючи SOS і 
аварійний стробоскоп.

Заряджайте практично будь-який 
USB-пристрій (смартфони, планшети). 
Заряджайте пристрій з будь-якого 
USB-порту або зарядного пристрою 12
В, що входить до комплекту.

4XLED30X USB
2.1А

NOCO
30339 Diamond Parkway, #102
Glenwillow, OH 44139 | USA
1.800.456.6626
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AUTO PALAIDĒJS

GB50

                

Auto | Jūras | RV | Motorsports | Zāliens un dārzs

Svinskābe

Wet Gel MF EFB AGM

Litijs

IZLĀDĒJUŠOS AKUMULĀTORU PALAIŠANA.

7.0L12V 4.5L
Gāze Dīzelis

Dīzeļauto, apvidus auto, laivām, motocikliem, visurgājējiem, kravas automašīnām un citiem.
Ļoti drošs, īpaši kompakts, izturīgs un pārnēsājams litija jonu auto palaidējs. Tas izceļas ar dzirksteļaizdedzes tehnoloģiju un aizsardzību 
pret polaritāti. Tūlītējais auto palaidējs vairumā viena akumulatora lietojumiem, līdz pat 30 reizēm ar vienu uzlādi. Ideāli piemērots plašam 
transportlīdzekļu klāstam, tostarp mazām dīzeļautomašīnām, kravas automašīnām un dzinējiem, līdz 7,0 l gāzes un 4,5 l dīzeļdegvielas.

Aizsargā pret pretējo polaritāti, 
dzirkstelēm, pārslodzi, pārmērīgu 
strāvu, atvērtām ķēdēm un 
pārkaršanu.

Auto palaidējs vienai uzlādei

Pilna jauda transportlīdzekļa palaišanai 
līdz pat 30 reizes ar vienu uzlādi. 
Saderīgs ar dzinējiem, līdz 7,0 l gāzes 
un 4,5 l dīzeļdegvielas.

Ļoti spilgta divkārša gaismas 
diodes kabatas baterija 
redzamībai un ar 7 režīmiem, 
ieskaitot SOS un avārijas strobu.

Uzlādējiet praktiski jebkuru USB ierīci 
(viedtālruņus, planšetdatorus). 
Uzlādējiet ierīci no jebkura USB 
porta, tostarp 12V lādētāja.

4XLED30X USB
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ПУСКОВОЕ УСТРОЙСТВО

GB50

                

Авто | Морские суда | Автодома | Мотоспорт | Газон и сад

Свинцово-
кислотный

Wet Gel MF EFB AGM

Литий

ВЫПОЛНЯЙТЕ ЗАПУСК ПРИ РАЗРЯЖЕНЫХ АККУМУЛЯТОРАХ.

7,0л12В 4,5л
Бензин Дизель

Дизельные автомобили, внедорожники, лодки, мотоциклы, квадроциклы, грузовики и прочее.
Очень безопасное, сверхкомпактное, прочное и портативное литий-ионное пусковое устройство. Искробезопасная технология с 
запатентованными функциями и защитой от обратной полярности. Мгновенно запускает двигатели с одним аккумулятором, до 
30 апусков на одной зарядке. Идеально подходит для широкого спектра транспортных средств, включая небольшие дизельные 
егковые автомобили, грузовики, бензиновые двигатели объемом до 7 л и дизельные двигатели объемом до 4,5 л.

Защищает от обратной полярности, искр, 
перезаряда, перегрузки по току, 
разомкнутых цепей и перегрева.

Запусков на одной зарядке

Полная мощность для запуска двигателя 
транспортного средства до 30 раз на одной 
зарядке. Совместимо с бензиновыми 
двигателями объемом до 7 л и дизельными 
двигателями объемом до 4,5 л.

Очень яркий двойной светодиодный 
фонарик для освещения с 7 режимами 
работы, включая SOS и проблесковый 
маячок для чрезвычайных ситуаций.

Зарядка практически любого устройства 
USB (смартфоны, планшеты). Заряжайте 
устройство от любого порта USB, 
зарядное устройство на 12 В входит в 
комплект поставки.

4XLED30X USB
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START DØDE BATTERIER

JUMPSTARTER

GB50

                

Bil | Båd | Autocamper | Powersport | Plæne og have

Blyakkumulator

Wet Gel MF EFB AGM

Litium
7,0L12V 4,5L
Benzin Diesel

Dieselbiler, SUV'er, både, motorcykler, ATV'er, trucks med mere.
Ultrasikker, ultrakompakt, robust og bærbar litium-ion-jumpstarter. Den har gnistsikker teknologi og beskyttelse mod polvending. 
Jumpstarter øjeblikkeligt de fleste enkeltbatterier og har op til 30 timers drift på en enkelt opladning. Ideel til en lang række køretøjer, 
herunder små dieselbiler, trucks og motorer op til 7,0 l for benzin og 4,5 l for diesel.

Beskytter mod polvending, gnister, 
overopladning, for høj strømstyrke, 
brudt elektrisk kredsløb og 
overophedning.

Antal jumpstart pr. opladning

Kapacitet til at jumpstarte et køretøj op 
til 30 gange på én opladning. Kan 
bruges til motorer op til 7,0 l for benzin 
og 4,5 l for diesel.

Meget kraftig dual LED-lygte til 
at give lys. Den har 7 tilstande, 
herunder SOS og 
nødstroboskoplys.

Oplad næsten enhver USB-enhed 
(smartphones, tablets). Oplad 
enheden fra enhver USB-port eller 
den medfølgende 12 V-oplader.

4XLED30X USB
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URZĄDZENIE ROZRUCHOWE

GB50

                

Motoryzacja | Marynarka | Przyczepy kempingowe | Sporty motorowe | Trawnik i ogród

Ołowiowo-
kwasowe

Wet Gel MF EFB AGM

Litowe

URUCHOM ZUŻYTE AKUMULATORY.

7,0L12V 4,5L
Gaz Olej napędowy

Samochody z silnikami wysokoprężnymi, samochody sportowo-użytkowe (SUV), łodzie, motocykle, quady, ciężarówki itd.
Wyjątkowo bezpieczne, wyjątkowo kompaktowe, mocne i przenośne litowo-jonowe urządzenie rozruchowe. Posiada technologię 
wykrywania iskrzenia i ochronę przed odwrotną polaryzacją. Natychmiast uruchamia większość pojedynczych akumulatorów, do 30  razy 
na pojedynczych naładowaniu. Idealnie nadaje się do szerokiego zakresu pojazdów, w tym małe samochody z silnikami wysokoprężnymi, 
ciężarówki i silniki gazowe o pojemności do 7,0 l oraz silniki wysokoprężne o pojemności 4,5 l.

Chroni przed odwrotną polaryzacją, 
iskrzeniem, przeładowaniem, przepięciem, 
otwartymi obwodami i przegrzaniem.

Rozruchy na jedno naładowanie

Pełna moc do uruchomienia pojazdu do 
30 razu po jednym naładowaniu. 
Kompatybilny z silnikami gazowymi o 
pojemności do 7,0 l i silnikami 
wysokoprężnymi o pojemności do 4,5 l.

Wyjątkowo jasna podwójna latarka LED 
zapewnia widoczność, a posiadając 7 
trybów dba również o sygnał SOS i 
stroboskopowe światło awaryjne.

Ładuje dosłownie każde urządzenie 
USB (smartfony, tablety). Ładuje 
urządzenie za pomocą każdego portu 
USB lub ładowarki 12 V.
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INSTALAȚIE DE PORNIRE

GB50

                

Automobile | Ambarcațiuni maritime | Autorulote | Vehicule sport | Grădini și peluze

Plumb acid

Wet Gel MF EFB AGM

Litiu

PORNIRE BATERII DESCĂRCATE.

7,0L12V 4,5L
Gaz Motorină

Mașini alimentate cu motorină, SUV-uri, nave, motociclete, ATV-uri, camioane și altele.
Instalație de pornire portativă cu baterii litiu-ion, ultra sigură, ultra compactă și solidă. Se deosebește printr-o tehnologie ignifugă și 
protecție împotriva inversării polarității. Pornește instant majoritatea aplicațiilor cu o singură baterie, până la 30 de porniri la o singură 
încărcare. Perfectă pentru o gamă largă de vehicule, inclusiv vehiculele mici alimentate cu motorină, camioanele și motoarele cu volum de 
până la 7,0 L cu gaz și 4,5 L cu motorină.

Protejează împotriva inversării polarității, 
scânteierii, supraîncărcării, 
supracurentului, supra circuitelor și 
supraîncălzirii.

Porniri per încărcare

Energie maximă pentru pornirea unui vehicul 
de până la 30 de ori la o încărcare. 
Compatibilă cu motoarele cu volum de până 
la 7,0 L cu gaz și 4,5 L cu motorină.

Lampă cu dublu LED ultra luminos 
pentru vizibilitate și cu 7 regimuri, 
inclusiv regim SOS și lumină 
strobe de urgență.

Reîncărcați virtual orice dispozitiv USB 
(smartphone-uri, tablete). Reîncărcați 
unitatea de la orice port USB sau orice 
încărcător de 12V inclus.
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INSTALAȚIE DE PORNIRE
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Automobile | Ambarcațiuni maritime | Autorulote | Vehicule sport | Grădini și peluze

Plumb acid

Wet Gel MF EFB AGM

Litiu

PORNIRE BATERII DESCĂRCATE.

7,0L12V 4,5L
Gaz Motorină

Mașini alimentate cu motorină, SUV-uri, nave, motociclete, ATV-uri, camioane și altele.
Instalație de pornire portativă cu baterii litiu-ion, ultra sigură, ultra compactă și solidă. Se deosebește printr-o tehnologie ignifugă și 
protecție împotriva inversării polarității. Pornește instant majoritatea aplicațiilor cu o singură baterie, până la 30 de porniri la o singură 
încărcare. Perfectă pentru o gamă largă de vehicule, inclusiv vehiculele mici alimentate cu motorină, camioanele și motoarele cu volum de 
până la 7,0 L cu gaz și 4,5 L cu motorină.

Protejează împotriva inversării polarității, 
scânteierii, supraîncărcării, 
supracurentului, supra circuitelor și 
supraîncălzirii.

Porniri per încărcare

Energie maximă pentru pornirea unui vehicul 
de până la 30 de ori la o încărcare. 
Compatibilă cu motoarele cu volum de până 
la 7,0 L cu gaz și 4,5 L cu motorină.

Lampă cu dublu LED ultra luminos 
pentru vizibilitate și cu 7 regimuri, 
inclusiv regim SOS și lumină 
strobe de urgență.

Reîncărcați virtual orice dispozitiv USB 
(smartphone-uri, tablete). Reîncărcați 
unitatea de la orice port USB sau orice 
încărcător de 12V inclus.
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CONFORMS TO CONFORMS TO 
UL STD. 2743

5005016

IP65

Solid Red. Unit is fully operational, but 
approaching upper temperature limit. 

Solid Blue. Unit is fully operational, but 
approaching lower temperature limit.

Hot LED indicator. Designed to indicate 
when internal battery approaches high 
temperatures.

Cold LED indicator. Designed to indicate 
when internal battery temperature is too 
cold to operate.

Flashing Red. Unit is too hot to jump 
start, but other functions are still available. 

Flashing Blue. Unit is too cold to jump 
start, but other functions are still available. 

Error LED. Illuminates Red if reverse polarity is detected, or blinks “On” and “O�” 
when the internal battery temperature is too high.

• GB50 Boost XL Jump Starter
• 40” Micro USB Cable
• 12V USB Charger
• HD Precision Boost Battery Clamps
• User Guide & Warranty

Internal Battery:

Peak Current Rating:

Lithium Ion

1500A

Operating Temperature: -4°F to +122°F (-20°C to +50°C)

Charging Temperature:

Storage Temperature: -4°F to +122°F (-20°C to +50°C)

Micro USB (Input): 5V, 2.1A

USB (Output): 5V, 2.1A

Housing Protection: IP65 (w/ Ports closed)

Cooling: Natural Convection

Dimensions (LxWxH): 7.7 x 3.4 x 1.9 in

Unit Weight: 1.65 Pounds

Unit Weight w/Clamps & 
Accessories:

2.71 Pounds

Technical Specifications

(for reference, 
results may vary)Recharging a GB50What’s In The Box

USB Charger Rating

.5A

1A

2A

Charging Time

18hr

9hr

4.5hr

LED Flashlight Brightness: 200 Lumens

Manual Override. Is a special feature designed for rare situations when a vehicle’s 
battery is below 2-volts. Simply press and hold the manual overide button for 3 
seconds, until the Boost LED starts flashing, to enter into the mode. Press the button 
again (Or the power button) to exit  Manual Override. This mode should be used 
cautiously, as Manual Override disables safety protection while enabled.

Recharge Unit 
from any 
USB or 
12V port.

Charge virtually any 
USB device, including 
Smartphones and Tablets. 

2.1AUSB

Advanced
Protection.
Designed to protect your device.

no.co
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Visit no.co/patents. Multiple domesticand international patents pending.

Patented Technology

Retail Packaging
Dimensions: 3.9”x4.7”x9.1”
Weight: 3.33lbs
UPC: 0-46221-18017-6

Inner Carton:  
Dimensions: 4.1”x9.37”x5.27”
Weight: 3.5lbs

Master Carton:
Dimensions: 10.25”x13.5”x11.375”
Weight: 22.07lbs
Quantity: 6
UCC: 10046221180173

Units Per Pallet:
198 Units

0°F to +104°F (-18°C to +40°C)

8.6in
(218mm) 

1.9in
(48.3mm) 

3.4in
(86.4mm) 

7.7in
(195.6mm) 

Solid Red. Unit is fully operational, but 
approaching upper temperature limit. 

Solid Blue. Unit is fully operational, but 
approaching lower temperature limit.

Hot LED indicator. Designed to indicate 
when internal battery approaches high 
temperatures.

Cold LED indicator. Designed to indicate 
when internal battery temperature is too 
cold to operate.

Flashing Red. Unit is too hot to jump 
start, but other functions are still available. 

Flashing Blue. Unit is too cold to jump 
start, but other functions are still available. 

Error LED. Illuminates Red if reverse polarity is detected, or blinks “On” and “O�” 
when the internal battery temperature is too high.

• GB50 Boost XL Jump Starter
• 40” Micro USB Cable
• 12V USB Charger
• HD Precision Boost Battery Clamps
• User Guide & Warranty

Internal Battery:
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Lithium Ion

1500A

Operating Temperature: -4°F to +122°F (-20°C to +50°C)

Charging Temperature:

Storage Temperature: -4°F to +122°F (-20°C to +50°C)

Micro USB (Input): 5V, 2.1A

USB (Output): 5V, 2.1A

Housing Protection: IP65 (w/ Ports closed)

Cooling: Natural Convection

Dimensions (LxWxH): 7.7 x 3.4 x 1.9 in

Unit Weight: 1.65 Pounds

Unit Weight w/Clamps & 
Accessories:

2.71 Pounds

Technical Specifications

(for reference, 
results may vary)Recharging a GB50What’s In The Box

USB Charger Rating

.5A

1A

2A

Charging Time

18hr

9hr

4.5hr

LED Flashlight Brightness: 200 Lumens

Manual Override. Is a special feature designed for rare situations when a vehicle’s 
battery is below 2-volts. Simply press and hold the manual overide button for 3 
seconds, until the Boost LED starts flashing, to enter into the mode. Press the button 
again (Or the power button) to exit  Manual Override. This mode should be used 
cautiously, as Manual Override disables safety protection while enabled.

Recharge Unit 
from any 
USB or 
12V port.

Charge virtually any 
USB device, including 
Smartphones and Tablets. 

2.1AUSB

Advanced
Protection.
Designed to protect your device.
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Visit no.co/patents. Multiple domesticand international patents pending.

Patented Technology

Retail Packaging
Dimensions: 3.9”x4.7”x9.1”
Weight: 3.33lbs
UPC: 0-46221-18017-6

Inner Carton:  
Dimensions: 4.1”x9.37”x5.27”
Weight: 3.5lbs

Master Carton:
Dimensions: 10.25”x13.5”x11.375”
Weight: 22.07lbs
Quantity: 6
UCC: 10046221180173

Units Per Pallet:
198 Units

0°F to +104°F (-18°C to +40°C)

8.6in
(218mm) 

1.9in
(48.3mm) 

3.4in
(86.4mm) 

7.7in
(195.6mm) 

Roșu stabil. Unitatea este pe deplin 
operațională, dar se apropie de limita 
superioară a temperaturii.

Albastru stabil. Unitatea este pe deplin 
funcțională, dar temperatura se apropie 

Indicator LED cu lumină caldă. Conceput 
pentru a indica momentul în care bateria 
internă începe să atingă temperaturi 
ridicate.

Indicator LED cu lumină rece. Conceput 
pentru a indica momentul în care 
temperatura internă a bateriei este prea 
scăzută pentru a funcționa.

Roșu intermitent. Unitatea este prea 
fierbinte pentru a porni, dar celelalte 
funcții sunt încă disponibile.

Albastru intermitent. Unitatea este 
prea rece pentru a porni, dar celelalte 
funcții sunt încă disponibile.

LED-ul de eroare. Se aprinde culoarea roșie atunci când este detectată inversarea 
polarității sau clipește „On” și „O�” atunci când temperatura bateriei interne este prea 
ridicată.

Cablu micro USB 40”
Încărcător USB 12V
Clame baterie HD Precision Boost

Instalație de pornire GB50 Boost XL

Ghidul utilizatorului și garanția

Baterie internă:

Vârful intensității curentului:

Litiu-ion

1500A

Temperatură de funcționare: -4°F până la +122°F (-20°C până la +50°C)

Temperatură încărcare:

Temperatură depozitare: -4°F până la +122°F (-20°C până la +50°C)

Micro USB (intrare): 5V, 2,1A

USB (ieșire): 5V, 2,1A

Protecție carcasă: IP65 (w/ porturi închise)

Răcire: Convecție naturală

Dimensiuni (LxWxH): 7,7 x 3,4 x 1,9 inci

Greutate: 1,65 livre (pounds)

Greutate unitate w/Clame și accesorii: 2,71 livre (pounds)

Specificații tehnice

(pentru referință, rezultatele pot varia)Reîncărcarea unui dispozitiv GB50Conținutul cutiei
Rating încărcător USB

.5A

1A

2A

Timp de încărcare

18h

9h

4,5h

Luminozitate lampă cu LED-uri 200 de lumeni

Control manual. Este o funcție specială concepută pentru situațiile rare în care 
bateria unui vehicul este sub 2 volți. Pur și simplu apăsați și țineți apăsat 
butonul de control manual timp de 3 secunde, până când LED-ul de 
impulsionare va începe să clipească, pentru a intra în acest regim. Apăsați din 
nou butonul (sau butonul de pornire) pentru a ieși din regimul Control manual. 

Reîncărcați unitatea de la 
orice port USB sau 12V

Încărcați virtual orice dispozitiv USB, inclusiv 
smartphone-uri și tablete.

2,1AUSB

Avansat
Protecție
Concepută pentru a vă proteja 
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Vizitați no.co/patents. Numeroase brevete interne și internaționale în 
desfășurare.

Tehnologie brevetată

Ambalaj pentru vânzarea cu amănuntul
Dimensiuni: 3,9” x 4,7” x 9,1”
Greutate: 3,33 lb
UPC: 0-46221-18017-6

Ambalaj interior:
Dimensiuni: 4,1” x 9,37” x 5,27”
Greutate: 3,5 lb

Ambalaj de bază:
Dimensiuni: 10,25” x 13,5” x 11,375”
Greutate: 22,07 lb
Cantitate: 6
UCC: 10046221180173

Unități per palet:
198 de unități

0°F până la +104°F (-18°C până la +40°C)

8,6 inci
(218 mm)

1,9 inci
(48,3 mm)

3,4 inci
(86,4 mm)

7,7 inci
(195,6 mm)

1500A

2.1AUSB
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UPC: 0-46221-18017-6
UCC: 10046221180173

 أحمر ثابت. الوحدة تعمل بكامل طاقتها، ولكنها تق²ب من
الحد ا�عÄ لدرجة الحرارة.

 أزرق ثابت. الوحدة تعمل بكامل طاقتها، ولكنها تق²ب من
الحد ا�دÅ لدرجة الحرارة.

 مؤÉ سخونة DEL. مصممة لÈشارة إÇ اق²اب البطارية الداخلية
من درجات الحرارة ا�رتفعة.

 مؤÉ برودة DEL. مصمم لÈشارة إÇ أن درجة حرارة البطارية
الداخلية باردة جدًا بحيث ¿ Ëكن تشغيلها.

 وميض أحمر. الوحدة ساخنة جدًا للقيام ببدء التشغيل بكابل
التوصيل، ولكن ¿ تزال هناك وظائف أخرى متاحة.

 وميض أزرق. الوحدة باردة جدًا للقيام ببدء التشغيل بكابل
التوصيل، ولكن ¿ تزال هناك وظائف أخرى متاحة.

� عندما تكون درجة حرارةO و nO ء باللون ا�حمر إذا تم اكتشاف قطبية معكوسة أو يومضÒخطاء. يÓل DEL مصباح 
البطارية الداخلية مرتفعة للغاية.

كابل BSU orciM 04 بوصة

شاحن BSU 21 فولت

مشابك البطارية ا�عززة

LX tsooB 05BG جهاز بادئ التشغيل بكابل التوصيل

دليل ا�ستخدم والض�ن

البطارية الداخلية:

تقييم تيار الذروة:

بطارية ليثيوم أيون

0051 أمب³
-4 درجة فهرنهايت إÇ +221 درجة فهرنهايت (-02 درجة مئوية إÇ +05 درجة مئوية)درجة الحرارة أثناء العمل:

درجة حرارة الشحن:

-4 درجة فهرنهايت إÇ +221 درجة فهرنهايت (-02 درجة مئوية إÇ +05 درجة مئوية)درجة حرارة التخزين:

5 فولت، 1.2 أمبBSU orciM³ (اÕدخال):
5 فولت، 1.2 أمبBSU³ (اÕخراج):

56PI (مع غلق ا�نافذ)ح�ية ا�بيت:
الحمل الطبيعيالت×يد:

7.7 × 4.3 × 9.1 بوصةا�بعاد (الطول×العرض×اÕرتفاع):
56.1 رط¼ًالوزن:

17.2 رط¼ًوزن الوحدة مع ا�ثبتات وا�لحقات:

ا�واصفات الفنية

(كمرجع، وقد تختلف النتائج) 05BG محتويات العبوةإعادة شحن جهاز
BSU تصنيف شاحن

.5 أمب³

1 أمب³

2 أمب³

مدة الشحن

81 ساعة

9 ساعات

5.4 ساعات

002 لومنسطوع مصباح DEL اليدوي:

 التجاوز اليدوي. هي ميزة خاصة مصممة لحا¿ت نادرة عندما تكون بطارية السيارة أقل من 2 فولت. ما عليك سوى الضغط
 مع ا¿ستمرار عÄ الزر edirevo اليدوي �دة 3 ثوانٍ، حتى يبدأ مؤDEL tsooB É ¨ الوميض، للدخول ¨ الوضع.

 اضغط عÄ الزر مرة أخرى (أو زر الطاقة) للخروج من وضع التجاوز اليدوي. يجب استخدام هذا الوضع بحذر، حيث يعمل
التجاوز اليدوي عÄ تعطيل ح�ية الس¼مة أثناء Ýكينه.

 وحدة شحن من أي
 منفذ BSU أو 21
فولت.

 يشحن أي جهاز BSU، ©ا ¨ ذلك
الهواتف الذكية وا�جهزة اللوحية.

1.2 أمب³

ح�ية
متطورة
مصمم لح�ية جهازك.
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تفضّل بزيارة stnetap/oc.on. جارٍ تسجيل العديد من براءات اخ²اع محلية ودولية.

تكنولوجيا حاصلة عÄ براءة اخ²اع

العبوة

ا�بعاد: 9.3 × 7.4 × 1.9 بوصة

الوزن: 33.3 رط¼ً

6-71081-12264-0 :CPU

:Þالكرتون الداخ

ا�بعاد: 1.4 × 73.9 × 72.5 بوصة

الوزن: 5.3 رط¼ً

ماس² كرتون:

ا�بعاد: 52.01 × 5.31 × 573.11 بوصة

الوزن: 70.22 رط¼ً

الكمية: 6

37108112264001 :CCU

وحدات لكل بليت:

891 وحدة

0 درجة فهرنهايت إÇ +401 درجة فهرنهايت (-81 درجة مئوية إÇ +04 درجة مئوية)

6.8 بوصة
(812 مم)

9.1 بوصة
(3.84 مم)

4.3 بوصة
(4.68 مم)

7.7 بوصة
(6.591 مم)

A0051

BSU
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6-71081-12264-0 :CPU
37108112264001 :CCU

Crveno svjetlo. Uređaj je u potpunosti 
funkcionalan, ali temperatura se 
približava gornjoj granici.

Plavo svjetlo. Uređaj je u potpunosti 
funkcionalan, ali temperatura se 
približava donjoj granici.

LED indikator pregrijavanja. Ugrađen 
indikator koji pokazuje kada temperatura 
interne baterije raste.

LED indikator preniske temperature. 
Ugrađen indikator koji pokazuje kada je 
temperatura interne baterije preniska da bi 
uređaj funkcionisao.

Crveno trepteće svjetlo. Uređaj je 
previše zagrijan da bi se pokrenuo, ali 
ostale funkcije su ipak raspoložive.

Trepteće plavo svjetlo. Uređaj je 
prehladan da bi se pokrenuo, ali ostale 
funkcije su ipak raspoložive.

LED indikator za grešku. Prikaže se crveno svjetlo ako se detektuje obrnuta polarnost ili 
trepti on i o� kada je temperatura interne baterije previsoka.

• 40 mikro USB kabl
• 12V USB punjač
• HD precizne klempe za punjenje baterije

• GB50 Boost XL Jump Starter

• Instrukcije i garancija

Interna baterija:

Vršna vrijednost struje:

Litij-ion

1500A

Radna temperatura: -4°F do +122°F (-20°C do +50°C)

Temperatura punjenja:

Temperatura skladištenja: -4°F do +122°F (-20°C do +50°C)

Mikro USB (input): 5V, 2.1A

USB (Output): 5V, 2.1A

Zaštita kućišta: IP65 (sa zatvorenim portovima)

Hlađenje: Prirodna konvekcija

Dimenzije (DxŠxV): 19,55 x 8,63 x 4,82 cm

Težina: 0,75 kg

Težina jedinice s 
klemama i priborom:

1,22 kg

Tehničke specifikacije

(vrijednosti su orjentacione, 
rezultati mogu varirati)Punjenje GB50 uređajaSadržaj kutije

Vrijednosti punjenja putem USB-a

0.5A

1A

2A

Vrijeme punjenja

18 sati

9 sati

4,5 sata

Svjetlosna snaga LED svjetiljke: 200Lumena

Ručno premoštenje. To je posebna funkcija napravljena za rijetke situacije kada 
baterija vozila ima manje od 2 volta. Da biste koristili ovaj režim rada jednostavno 
pritisnite i držite dugme za ručno premoštenje 3 sekunde dok ne počne da svijetli 
LED indikator za punjenje. Pritisnite to dugme ponovo (ili dugme za pokretanje) da 
biste prestali koristiti režim za ručno premoštenje. Ovaj režim rada treba koristiti s 
oprezom, jer se pri njegovom korištenju isključuju sigurnose zaštite.

Napunite uređaj 
putem bilo kojeg 
USB ili 12V 
porta.

Napunite praktično bilo koji 
USB uređaj, uključujući 
pametne telefone i tablete.

2.1AUSB

Napredna
Zaštita.
Dizajn koji štiti vaš uređaj.
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Posjetite no.co/patents. U toku je patentiranje nekoliko proizvoda na lokalnom i međunarodnom tržištu.

Patentirana tehnologija

Maloprodajn paket
Dimenzije: 
9,9 cm x 11,93 cm x 23,11 cm
Težina: 1,51 kg
UPC: 0-46221-18017-6
Unutrašnje pakovanje:
Dimenzije:
10,41 cm x 23,79 cm x 13,28 cm
Težina: 1,58 kg

Veliko pakovanje:
Dimenzije: 26 cm x 34,29 cm x 28,89 cm
Težina: 10 kg
Količina:6
UCC: 10046221180173

Jedinica po paleti:
198 jedinica

0°F do +104°F (-18°C do +40°C)

8.6in
(218mm)

1.9in
(48.3mm)

3.4in
(86.4mm)

7.7in
(195.6mm)

Чырвоны. які гарыць пастаянна Прылада 
працуе нармальна, але яе эмпература 
набліжаецца да верхняй мяжы.

Сіні, які гарыць пастаянна. Прылада 
працуе нармальна, але яе тэмпература 
набліжаецца да ніжняй мяжы.

Святлодыёдны індыкатар нагрэву. 
Загараецца, калі тэмпература ўнутранай 
батарэі набліжаецца да максімальных 
значэнняў.

Святлодыёдны індыкатар астуджэння. 
Паказвае, што тэмпература ўнутранай 
батарэі занадта нізкая для яе выкарыстання.

Перарывісты чырвоны. Прылада занадта 
гарачая і не можа выканаць запуск, але іншыя 
функцыі па-ранейшаму даступныя.

Перарывісты сіні. Прылада занадта 
халодная і не можа выканаць запуск, але 
іншыя функцыі па-ранейшаму даступныя.

Святлодыёдны індыкатар памылкі. Свеціцца чырвоным, калі выяўлена зваротная 
палярнасць, ці міргае ў становішчы «Вкл.» і «Выкл.», калі ўнутраная тэмпература 
занадта высокая.

• Кабель мікра-USB (40 цаляў або 102 см)
• Зарадная прылада USB на 12 В
• Заціскі для падзарадкі акумулятараў HD Precision

• Пускавая прылада GB50 Boost XL

• Кіраўніцтва карыстальніка і гарантыя

Унутраная батарэя:

Пікавы намінал току:

літый-іённая

1500A

Працоўная тэмпература: ад -4 °F да 122 °F (ад -20 °C да +50 °C)

Тэмпература зарадкі:

Тэмпература захоўвання: ад -4 °F да 122 °F (ад -20 °C да +50 °C)

Мікра-USB (уваход): 5В, 2,1А

USB (выхад): 5В, 2,1А

Абарона корпуса: IP65 (з зачыненымі партамі)

Астуджэнне: натуральная канвекцыя

Памеры (ДХШХВ): 7,7 x 3,4 x 1,9 цаляў (19,6x8,6x4,8 см)

Вага: 1,65 фунта (5,9 кг)

Вага прылады з 
заціскамі і аксэсуарамі:

2,71 фунта (5,9 кг)

Тэхнічныя спецыфікацыі

(для даведкі, вынікі 
могуць адрознівацца)Зарадка GB50Камплектацыя

Клас зараднай прылады USB

0,5А

1 А

2A

Час зарадкі

18 г

9 г

4,5 г

Яркасць святлодыёда ліхтарыка: 200 люмен

Ручное кіраванне. Гэта адмысловая функцыя, прызначаная для рэдкіх сітуацый, 
калі зарад акумулятара аўтамабіля менш за 2 вольта. Для ўваходу ў гэты рэжым 
проста націсніце і ўтрымлівайце кнопку ручнога кіравання на працягу 3 секунд, 
пакуль не пачне міргаць святлодыёд «Узмацненне». Зноў націсніце кнопку (або на 
кнопку сілкавання) для выхаду з рэжыму «Ручное кіраванне». Гэты рэжым варта 
выкарыстоўваць асцярожна, паколькі рэжым ён адключае абарону.

Зараджайце 
прыладу ад 
любога 
порта USB 
або порта 
на 12 В.

Зараджайце практычна любую 
прыладу USB, у тым ліку 
смартфоны і планшэты.

2,1AUSB

Прасунутая
абарона.
Прызначана для абароны вашай прылады.
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Наведайце no.co/patents. Пададзена заяўка на некалькі ўнутраных і міжнародных патэнтаў.

Запатэнтаваная тэхналогія

Рознічная ўпакоўка
Памер: 3,9x4,7x9,1 цалі
(9,9x11,9x23,11 см)
Вага: 3,33 фунта (1,51 кг)
UPC: 0-46221-18017-6
Унутраная скрынка:
Памер: 4,1x9,37x5,27 цалі 
(10,4x23,8x13,4 см)
Вага: 3,5 фунта (1,59 кг)

Кардонны кораб:
Памер: 10,25x13,5x11,375 цалі
(26x34,3x28,9 см)
Вага: 22,07 фунта (10,3 кг)
Колькасць: 6
UCC: 10046221180173
Штук на паддоне:
198 штук

ад 0°F да +104°F (ад -18°C да +40°C)

8,6 цалі
(218 мм)

1,9 цалі
(48,3 мм)

3,4 цалі
(86,4 мм)

7,7 цалі
(195,6 мм)

Постоянна червена светлина – 
устройството работи напълно изправно, но 
наближава горната температурна граница.

Постоянна синя светлина – 
устройството работи напълно изправно, но 
наближава долната температурна граница.

Светодиоден индикатор за прегряване. 
Предупреждава за силно повишаване 
температурата на вътрешната батерия.

Светодиоден индикатор за замръзване. 
Предупреждава за твърде голямо понижаване 
температурата на вътрешната батерия, за да 
може устройството да работи.

Премигваща червена светлина – 
устройството е твърде горещо за 
аварийно стартиране, но някои други 
функции все още могат да се използват.

Премигваща синя светлина – 
устройството е твърде студено за 
аварийно стартиране, но някои други 
функции все още могат да се използват.

Светодиод за грешка. Свети в червено, ако се засече обръщане на полярността, или 
премигва, когато температурата на вътрешната батерия стане твърде висока.

• Micro-USB кабел с дължина ок. 102 см.

• USB зарядно устройство 12 V

• Високопрецизни клеми за аварийно стартиране на акумулатор

• Авариен стартер GB50 Boost XL

• Ръководство на потребителя и гаранционна карта

Вътрешна батерия:

Номинален върхов ток:

литиево-йонна

1500A

Работна температура: от -20°C до +50°C

Температура на зареждане:

Температура на съхранение: от -20°C до +50°C

Micro-USB (вход): 5V, 2,1A

USB (изход): 5V, 2,1A

Защита на корпуса: IP65 (при затворени портове)

Охлаждане: естествена конвекция

Размери (Д х Ш х В): 195,6 x 86,4 x 48,3 мм

Тегло: 0,748 кг

Тегло на уреда с клемите
 и принадлежностите:

1,229 кг

Технически характеристики

(примерни стойности, резултатите
 могат да варират)Зареждане на GB50Комплектът включва:

Номинални характеристики на
 USB зарядното устройство

0,5A

1A

2A

Време за зареждане

18 ч.

9 ч.

4,5 ч.

Яркост на светодиодното фенерче: 200 лумена

Ръчен контрол. Това е специална функционалност, предвидена за редките 
ситуации, в които напрежението на акумулатора на автомобила е под 2 V. За 
да влезете в този режим, просто натиснете бутона Manual Override и го 
задръжте 3 секунди, докато светодиодът Boost започне да мига. Натиснете 
бутона отново (или бутона за включване/изключване), за да излезете от 
режима за ръчен контрол. Този режим трябва да бъде използван внимателно, 
тъй като при активирането му се изключва защитата.

Устройствот
о може да 
се зарежда 
от всеки 
USB или 
12 V порт.

Зареждайте практически всяко 
устройство с USB, включително 
смартфони и таблети.

2,1AUSB

Разширена
защита.
Проектирана, за да защитава Вашето устройство.
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Патентована технология

Търговска опаковка
Размери: 99 x 119,4 x 231,1мм
Тегло: 1,51 кг
UPC: 0-46221-18017-6

Вътрешна опаковка:
Размери: 104,1 x 238 x 133,9мм
Тегло: 1,588 кг

Опаковка за търговия на едро:
Размери: 260,4 x 342,9 x 288,9 мм
Тегло: 10,01 кг
Количество: 6 бр.
UCC: 10046221180173

Артикули в палет:
198 бр.

от -18°C до +40°C

8,6
(218 мм)

1,9
(48,3 мм)

3,4
(86,4 мм)

7,7
(195,6 мм)

红色长亮。 装置完全可以运行，
但接近温度上限。

蓝色长亮。 装置完全可以运行，
但接近温度下限。

高温LED指示灯。 设计用于指示内
置电池何时接近高温。

低温LED指示灯。 设计用于指示内
置电池温度过低而无法运行。

红色闪烁。 设备过热，无法启动
，但其他功能仍然可用。

蓝色闪烁。 设备过冷，无法启动
，但其他功能仍然可用。

错误指示灯。 如果检测到反向极性，则亮起红色;如果内置电池温度
过高，则闪烁“开”和“关”。

• 40” Micro USB 线缆
• 12V USB 充电器
• HD Precision Boost Battery 电池夹

• GB50 Boost XL 应急电源

• 用户指南和保修说明

内置电池

峰值额定电流：

锂离子

1500A

工作温度： -4°F 至 +122°F (-20°C 至 +50°C)

充电温度：

贮存温度： -4°F 至 +122°F (-20°C 至 +50°C)

Micro USB (输入): 5V, 2.1A

USB (输出): 5V, 2.1A

住房保护： IP65 (w/ 端口关闭)

冷却: 自然对流

尺寸 （长x宽x高）: 7.7 x 3.4 x 1.9 英寸

重量t: 1.65 磅

设备重量 w/夹具 & 配件: 2.71 磅

技术规格

（供参考， 结果可能有所不同）对GB50充电盒子里装了什么
USB充电器评估

0.5A

1A

2A

充电时间

18小时

9小时

4.5小时

LED电筒亮度: 200流明

手动重载。 是一种特殊功能，专为车辆电池电压低于2伏时的罕见
情况而设计。 只需按住手动重载按钮3秒钟，直到Boost LED开始闪
烁，进入手动重载模式。 再次按下该按钮（或电源按钮）以退出
手动重载。 应谨慎使用此模式，因为手动重载在启用时会禁用安
全保护。

通过任何
USB或12V
端口对设
备充电。

可为包括智能手机和
平板电脑在内的几乎
任何 USB设备充电。

2.1AUSB

先进的
保护。
为保护您的设备而设计。
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专利技术

零售包装
尺寸: 3.9”x4.7”x9.1”
重量: 3.33磅
UPC: 0-46221-18017-6

内箱:
尺寸: 4.1”x9.37”x5.27”
重量： 3.5磅

外箱:
尺寸: 10.25”x13.5”x11.375”
重量: 22.07磅
数量: 6
UCC: 10046221180173

每托盘件数:
198件

0°F 至 +104°F (-18°C 至 +40°C)

8.6英寸
(218毫米)

1.9英寸
(48.3毫米)

3.4英寸
(86.4毫米)

7.7英寸
(195.6毫米)

紅燈常亮。裝置使用正常，但是
接近溫度上限。

藍燈常量。裝置使用正常，但是
接近溫度下限。

過熱LED指示燈。顯示內部電池溫
度過高。

過冷LED指示燈。顯示內部電池溫
度過低，無法工作。

紅燈閃爍。裝置過熱，無法用於
應急啟動，但是其他功能仍然可
使用。

藍燈閃爍。裝置過冷，無法用於
應急啟動，但是其他功能仍然可
使用。

故障LED燈。若偵測到電極反接，則顯示紅色；若內部電池溫度過高
，則LED燈閃爍。

• 40” Micro USB線
• 12V USB充電器
• HD精度增強電池鎖扣

• GB50 Boost XL應急啟動電源

• 使用者指南和品質保證書

內部電池：

峰值電流：

鋰離子

1500A

工作溫度： -4°F到+122°F（-20°C 到 +50°C）

充電溫度：

存放溫度： -4°F到+122°F（-20°C到+50°C）

Micro USB（輸入）： 5V, 2.1A

USB（輸出）： 5V, 2.1A

室內防護等級： IP65（連接埠封閉）

散熱： 自然對流

尺寸（長x寬x高）： 7.7 x 3.4 x 1.9 in

重量： 1.65 磅

裝置重量（帶鎖扣和附件） 2.71 磅

技術規格

（供參考，結果可能有變化）為GB50充電箱內物件
USB充電器額定值

0.5A

1A

2A

充電時間

18小時

9小時

4.5小時

LED手電筒亮度： 200Lumens

手動超越控制。為車輛電池電壓低於2伏特這種少見情況設計的特
殊功能。若要進入此模式，請按住手動超越控制按鈕3秒，直至增
強LED指示燈開始閃爍。再次按下此按鈕（或電源按鈕）以退出手
動超越控制。應謹慎使用此模式，因為啟動手動超越控制後，安
全保護會被停用。

使用USB或
12V連接埠
為此裝置充
電。

為USB裝置充電
，包括智慧型手
機和平板電腦。

2.1AUSB

進階
保護
保護您的裝置。
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專利技術

零售包裝
尺寸：3.9”x4.7”x9.1”
重量：3.33 磅
UPC: 0-46221-18017-6

內箱：
尺寸：4.1”x9.37”x5.27”
重量：3.5 磅

外箱：
尺寸：10.25”x13.5”x11.375”
重量：22.07 磅
數量：6
UCC: 10046221180173

每託盤數量：
198 套

0°F到+104°F（-18°C到+40°C）

8.6in
(218mm)

1.9in
(48.3mm)

3.4in
(86.4mm)

7.7in
(195.6mm)

Plně červená. Jednotka je plně 
provozuschopná, ale blíží se spodnímu 
teplotnímu limitu.

Plně modrá. Jednotka je plně 
provozuschopná, ale blíží se limitu spodní 
teploty.

LED indikátor vysoké teploty. Navržena k 
tomu, aby indikovala, když interní baterie 
dosahuje vysokých teplot.

Indikátor LED nízké teploty. Navržena k 
tomu, aby indikovala, když je interní baterie 
příliš studená pro provoz.

Blikající červená. Jednotka je příliš horká 
pro rychlé uvedení do chodu, ale ostatní 
funkce jsou stále dostupné.

Blikající modrá. Jednotka je příliš studená 
pro rychlé uvedení do chodu, ale ostatní 
funkce jsou stále dostupné.

Chybová LED. Zbarví se červeně, když je detekována obrácená polarita, nebo bliká „On” a 
„O�”, když je teplota interní baterie příliš vysoká.

• 40” USB mikrokabel
• 12V USB nabíječka
• Přesné HD svorky nabíjecí baterie

• GB50 Boost XL Jump Starter

• Uživatelský návod & záruka

Vnitřní baterie:

Hodnocení vrcholového proudu:

Lithium-ionová

1500A

Provozní teplota: -4°F až +122°F (-20°C až +50°C)

Nabíjecí teplota:

Teplota skladování: -4°F až +122°F (-20°C až +50°C)

Mikro USB (vstup): 5V, 2,1A

USB (výstup): 5V, 2,1A

Ochrana skříňky: IP65 (w/ zavřené porty)

Chlazení: Přirozené proudění

Rozměry (DxŠxV): 7,7 x 3,4 x 1,9 palce

Hmotnost: 1,65 liber

Hmotnost jednotky 
w/svorky & příslušenství:

2,71 liber

Technická specifikace

(reference, výsledky se mohou lišit)Nabíjení GB50Co je ve skříňce
Hodnocení USB nabíječek

0,5A

1A

2A

Doba nabíjení

18 hodin

9 hodin

4,5 hodiny

Jasnost LED flash: 200Lumenů

Manuální přepínání. Je speciální vlastnost navržená pro řídké situace, když je 
napětí baterie vozidla nižší než 2 volty. Jednoduše stiskněte a držte tlačítko 
manuálního přepínání po dobu 3 s, než nabíjecí LED začne blikat, abyste se dostali 
do režimu. Znovu stiskněte tlačítko (nebo tlačítko hlavního ovládání), abyste 
manuální přepínání ukončili. Tento režim by se měl používat opatrně, jelikož 
Manuální přepínání deaktivuje bezpečnostní ochranu, když je aktivní.

Nabití jednotky 
prostřednictvím 
jakéhokoliv USB 
nebo 12V 
portu.

Nabije prakticky jakékoliv 
zařízení USB, včetně 
smartphonů a tabletů.

2,1AUSB

Pokročilé
Ochrana.
Navrženo pro ochranu Vašeho zařízení.
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Patentovaná technologie.

Balení pro maloobchod
Rozměry: 3,9” x 4,7” x 9,1”
Hmotnost: 3,33 libry
UPC: 0-46221-18017-6

Vnitřní karton:
Rozměry: 3,9” x 4,7” x 9,1”
Hmotnost: 3,5 libry

Hlavní kartón:
Rozměry: 10,25” x 13,5” x 11,375”
Hmotnost: 22,07 libry
Množství: 6
UCC: 10046221180173

Jednotek na paletě:
198 jednotek

0°F až +104°F (-18°C až +40°C)

8,6 palce
(218 mm)

1,9 palce
(48,3 mm)

3,4 palce
(86,4 mm)

7,7 palce
(195,6 mm)

Dauerhaftes Rot. Das Gerät ist voll 
funktionsfähig, nähert sich jedoch der 
oberen Temperaturgrenze.

Dauerhaftes Blau. Das Gerät ist voll 
funktionsfähig, nähert sich jedoch der 
unteren Temperaturgrenze.

Heiße LED-Anzeige. Zeigt an, wenn sich die 
interne Batterie hohen Temperaturen nähert.

Kalte LED-Anzeige Zeigt an, wenn die 
interne Batterietemperatur für den Betrieb zu 
kalt ist.

Rot blinkend. Das Gerät ist zu heiß, um 
einen Schnellstart zu ermöglichen, aber 
andere Funktionen sind noch verfügbar.

Blau blinkend. Das Gerät ist zu kalt, um 
einen Schnellstart zu ermöglichen, aber 
andere Funktionen sind noch verfügbar.

Fehler-LED Leuchtet Rot, wenn eine umgekehrte Polarität erkannt wird, oder blinkt „Ein“ 
und „Aus“, wenn die interne Batterietemperatur zu hoch ist.

• Micro-USB-Kabel von 1 m Länge
• 12 V USB-Ladegerät
• HD Präzision Boost-Batterieklemmen

• GB50 Boost XL Starthilfe

• Benutzerhandbuch & Garantie

Interner Akku:

Spitzenstrom:

Lithium Ionen

1500A

Betriebstemperatur: -20 °C bis + 50 °C (-4 °F bis +122 °F)

Ladetemperatur:

Lagertemperatur: -20 °C bis + 50 °C (-4 °F bis +122 °F)

Micro USB (Eingang): 5V, 2,1A

USB (Ausgang): 5V, 2,1A

Gehäuseschutz: IP65 (mit geschlossenen Ports)

Kühlung: Natürliche Konvektion

Abmessungen (LxBxH): 19,6 x 8,6 x 4,8 cm

Gewicht: 748 g

Stückgewicht mit 
Klemmen & Zubehör:

1230 g

Technische Spezifikationen

(als Referenz, Ergebnisse 
können variieren)Aufladen eines GB50Was ist in der Box

USB-Ladegerät Bewertung

0,5A

1A

2A

Ladezeit

18 Std.

9 Std.

4,5 Std.

LED-Taschenlampe Helligkeit: 200Lumen

Manuelle Übersteuerung. Ist eine Besonderheit für seltene Situationen, bei denen die 
Fahrzeugbatterie unter 2 Volt entladen wurde. Drücken Sie einfach die manuelle 
Overide-Taste 3 Sekunden lang, bis die Boost-LED blinkt, um in den Modus zu gelangen. 
Drücken Sie die Taste erneut (oder den Ein- / Ausschalter), um die manuelle 
Übersteuerung zu beenden. Dieser Modus sollte mit Vorsicht verwendet werden, da die 
manuelle Übersteuerung den Sicherheitsschutz deaktiviert, wenn er aktiviert ist.

Laden Sie das 
Gerät an einem 
beliebigen 
USB- oder 12 
V Anschluss 
auf.

Aufladen praktisch aller 
USB-Geräte, einschließlich 
Smartphones und Tablets.

2,1AUSB

Fortschrittlich
Schutz
Entwickelt, um Ihr Gerät zu schützen.
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Patentierte Technologie

Einzelhandelsverpackung
Abmessungen: 10 x 12 x 23 cm
Gewicht: 1,5 Kg
UPC: 0-46221-18017-6

Innerer Karton:
Abmessungen: 10,4 x 23,8 x 13,4 cm
Gewicht: 1,6 kg

Hauptkarton:
Abmessungen: 26 x 34 x 29 cm
Gewicht: 10 Kg
Menge: 6
UCC: 10046221180173

Einheiten pro Palette:
198 Einheiten

-18 °C bis + 40 °C (0 °F bis + 104 °F)

8,6 Zoll
(218 mm)

1,9 Zoll
(48,3 mm)

3,4 Zoll
(86,4 mm)

7,7 Zoll
(195,6 mm)

Rojo constante. La unidad está 
completamente operativa, pero se aproxima al 
límite superior de temperatura.

Azul constante. La unidad está 
completamente operativa, pero se acerca al 
límite de temperatura más bajo.

Indicador LED caliente. Diseñado para 
indicar cuándo se acerca la batería interna a 
temperaturas altas.

Indicador LED frío. Diseñado para indicar 
cuándo es demasiado fría la temperatura 
interna de la batería para funcionar.

Rojo intermitente. La unidad está 
demasiado caliente para arrancar, pero 
todavía están disponibles otras funciones.

Azul intermitente. La unidad está 
demasiado fría para arrancar, pero todavía 
están disponibles otras funciones.

LED de error. Se ilumina en rojo si se detecta polaridad inversa, o parpadea entre 
“Encendido” y “Apagado” cuando la temperatura de la batería interna es demasiado alta.

• Cable micro-USB de 1 m
• Cargador USB de 12 V
• Pinzas de batería HD Precision Boost

• Arrancador GB50 Boost XL

• Guía de usuario y garantía

Batería interna:

Clasificación de corriente máxima:

Iones de litio

1500A

Temperatura de funcionamiento: -4 °F a +122 °F (-20 °C a +50 °C)

Temperatura de carga:

Temperatura de almacenamiento: -4 °F a +122 °F (-20 °C a +50 °C)

Micro-USB (entrada): 5V, 2,1A

USB (salida): 5V, 2,1A

Protección de caja: IP65 (con los puertos cerrados)

Enfriamiento: Convección natural

Dimensiones (largo x ancho x alto): 195,5 x 86,3 x 48,2 mm

Peso: 0,75 kilogramos

Peso de la unidad con 
pinzas y accesorios:

1,23 kilogramos

Especificaciones técnicas

(a modo de referencia; 
los resultados pueden variar)Recargando un GB50Qué hay en la caja

Clasificación del cargador USB

0,5A

1A

2A

Tiempo de carga

18 h

9 h

4,5 h

Brillo de la linterna LED: 200Lúmenes

Accionamiento manual. Es una característica especial diseñada para situaciones raras 
cuando la batería de un vehículo se encuentra por debajo de los 2 voltios. Simplemente presione y 
mantenga presionado el botón manual durante 3 segundos, hasta que el LED de potenciador 
comience a parpadear, para acceder al modo. Presione el botón de nuevo (o el botón de 
encendido) para salir del accionamiento manual. Este modo se debe utilizar con precaución, ya 
que el accionamiento manual desactiva la protección de seguridad mientras está habilitado.

Unidad de 
recarga 
desde 
cualquier 
puerto USB 
o de 12 V.

Cargue virtualmente cualquier 
dispositivo USB, incluidos 
teléfonos inteligentes y tabletas.

2,1AUSB

Avanzado
Protección.
Diseñado para proteger su dispositivo.
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Tecnología patentada

Empaquetado al por menor
Dimensiones: 99 x 119,4 x 231,1 mm
Peso: 1,51 kg
UPC: 0-46221-18017-6

Caja interna:
Dimensiones: 104,1 x 238 x 133,9 mm
Peso: 1,59 kg

Caja principal:
Dimensiones: 260,4 x 342,9 x 288,9 mm
Peso: 10,01 kg
Cantidad: 6
UCC: 10046221180173

Unidades por palé:
198 unidades

0 °F a + 104 °F (-18 °C a + 40 °C)

8,6 in
(218 mm)

1.9 in
(48,3 mm)

3,4 in
(86,4 mm)

7,7 in
(195,6 mm)

Jatkuva punainen. Yksikkö on täysin 
toimintavalmis, mutta lähestyy lämpötilan 
ylärajaa.

Jatkuva sininen. Yksikkö on täysin 
toimintavalmis, mutta lähestyy lämpötilan 
alarajaa.

Kuuman LED-merkkivalo. Ilmaisee, että 
sisäisen akun lämpötila lähestyy ylärajaa.

Kylmän LED-merkkivalo. Ilmaisee, että 
sisäisen akun lämpötila on liian matala 
toimintaa varten.

Vilkkuva punainen. Yksikkö on liian kuuma 
apukäynnistykseen, mutta muut toiminnot 
ovat edelleen käytettävissä.

Vilkkuva sininen. Yksikkö on liian kylmä 
apukäynnistykseen, mutta muut toiminnot 
ovat edelleen käytettävissä.

Virhe-LED. Palaa punaisena, jos havaitaan virheellinen napaisuus, tai vilkkuu Päälle ja Pois, 
jos sisäisen akun lämpötila on liian korkea.

• 40” Micro-USB-kaapeli
• 12 V USB-laturi
• Apukäynnistyksen HD-tarkkuusakkukengät

• GB50 Boost XL -apukäynnistyslaite

• Käyttäjän opas ja takuutiedot

Sisäinen akku:

Nimellishuippuvirta:

Litium-ioni

1500A

Toimintalämpötila: -20°C...+50°C (-4°F...+122°F)

Latauslämpötila:

Säilytyslämpötila: -20°C...+50°C (-4°F...+122°F)

Micro-USB (tulo): 5V, 2,1A

USB (lähtö): 5V, 2,1A

Kotelon suojaus: IP65 (portit suljettuina)

Jäähdytys: Painovoimainen virtaus

Mitat (PxLxK): 7,7 x 3,4 x 1,9

Paino: 1,65 naulaa

Yksikön paino ilman 
kaapelikenkiä ja lisävarusteita:

2,71 naulaa

Tekniset tiedot

(tiedot viitteellisiä, todelliset 
tulokset voivat vaihdella)GB50:n lataaminenPakkauksen sisältö

USB-latausarvot

0,5A

1A

2A

Latausaika

18 h

9 h

4,5 h

LED-taskulampun kirkkaus: 200Lumenia

Manuaalinen ohitus. Tämä on erikoisominaisuus, joka on suunniteltu ääritilanteisiin, 
joissa ajoneuvon akun jännite on alle 2 V. Paina ja pidä manuaalisen ohituksen painiketta 
3 sekuntia, kunnes Boost LED alkaa vilkkua tähän tilaan siirtymisen merkiksi. Paina tätä 
painiketta uudelleen (tai paina virtapainiketta) poistuaksesi manuaalisen ohituksen tilasta. 
Tätä tilaa on käytettävä varoen, koska käytössä ollessaan manuaalinen ohitus poistaa 
turvasuojauksen käytöstä.

Yksikkö voidaan 
ladata mistä 
tahansa USB- 
tai 12 V 
portista.

Lataa lähes kaikkia USB-laitteita, 
kuten älypuhelimia ja 
tablet-laitteita.

2,1AUSB

Edistynyt
Suojaus.
Suunniteltu suojaamaan laitettasi.
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NOCO
30339 Diamond Parkway, #102
Glenwillow, OH 44139 | USA
1.800.456.6626

Käy osoitteessa no.co/patents. Useita kotimaisia ja kansainvälisiä patentteja haettu.

Patentoitua teknologiaa

Vähittäismyyntipakkaus
Mitat:
Paino 3,33 lbs
UPC: 0-46221-18017-6

Sisäpakkaus:
Mitat: 4,1”x9,37”x5,27”
Paino: 3,5 lbs

Pääpakkaus:
Mitat; 10,25”x13,5”x11,375”
Paino 22,07 lbs
Määrä: 6
UCC: 10046221180173

Yksiköitä lavalla:
198 kappaletta

-18°C...+40°C (0°F...+104° )

8,6
(218 mm)

1,9
(48,3 mm)

3,4
(86,4 mm)

7,7
(195,6 mm)

3,9”x4,7”x9,1”

DEL rouge constante. L'appareil est 
totalement fonctionnel, mais il est sur le point 
d'atteindre la limite de haute température.

DEL bleue constante. L'appareil est 
totalement fonctionnel, mais il est sur le point 
d'atteindre la limite de basse température.

Témoin à DEL de chaleur. Conçu pour 
indiquer si la batterie atteint une température 
élevée.

Témoin à DEL de basse température. Conçu 
pour indiquer si la température interne de la 
batterie est trop froide pour le fonctionnement.

DEL rouge clignotante. L'appareil est trop 
chaud pour le démarrage de secours, mais les 
autres fonctions sont toujours disponibles.

DEL bleue clignotante. L'appareil est trop 
froid pour le démarrage de secours, mais les 
autres fonctions sont toujours disponibles.

Témoin DEL d'erreur. S'allume en rouge si une inversion de polarité est détectée ou clignote 
(s'allume et s'éteint) lorsque la température interne de la batterie est trop élevée.

• Cordon micro USB de 40 po (101,6 cm)
• Chargeur USB de 12 V
• Pinces de précision HD pour charger la batterie

• Bloc d'alimentation pour démarrage de secours GB50 Boost XL

• Guide de l'utilisateur et garantie

Batterie interne :

Régime nominal du courant de crête :

Lithium-ion

1500A

Température de fonctionnement : -4°F à +122°F (-20°C à +50°C)

Température de charge :

Température de rangement : -4°F à +122°F (-20°C à +50°C)

Micro USB (entrée) : 5V, 2,1A

USB (sortie) 5V, 2,1A

Protection du boîtier : IP65 (avec ports fermés)

Refroidissement : Convection naturelle

Dimensions (Long. x L x H.) 7,7 x 3,4 x 1,9 po (19,55 x 8,6 x 4,8 cm)

Poids : 1,65 lb (0,748 kg)

Poids de l'appareil avec les 
pinces et les accessoires :

2,71 lb (1,22 kg)

Spécifications techniques

(pour référence, les 
résultats peuvent varier)Recharger un GB50Contenu de la boîte

Capacité du chargeur USB

0,5A

1A

2A

Temps de charge

18 heures

9 heures

4,5 heures

Lumens (DEL) : 200Lm

Commande manuelle. C'est une fonction spéciale conçue pour les situations rares lorsque 
la batterie du véhicule a moins de 2 V. Pour obtenir ce mode, appuyez et maintenez 
simplement le bouton de commande manuelle pendant 3 secondes, jusqu'à ce que le témoin 
DEL de démarrage de secours commence à clignoter. Appuyez de nouveau sur ce bouton (ou 
sur le bouton d'alimentation) pour quitter le mode de commande manuelle. Ce mode devrait 
être utilisé avec prudence, car la commande manuelle désactive la protection de sécurité.

Recharge un 
appareil à partir 
de tout USB ou 
de tout port de 
12 V

Charge virtuellement tout appareil 
USB y compris des téléphones 
intelligents et des tablettes.

2,1AUSB

Avancé
Protection.
Conçu pour protéger votre appareil.
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Visitez no.co/patents. Plusieurs brevets nationaux et internationaux déposés.

Technologie brevetée

Emballage destiné au 
segment du détail
Dimensions : 3,9 x 4,7 9,1 po 
(9,9 x 11,9 x 23,11 cm)
Poids : 3,33 lb (1,51 kg)
CUP : 0-46221-18017-6
Carton intérieur :
Dimensions : 4,1 x 9,37 x 5,27 po 
(10,41 x 23,79 x 13,38 cm)
Poids : 3,5 lb (1,58 kg)

Carton grand format :
Dimensions : 10,25 x 13,5 x 11,375 po 
(26,03 x 34,29 x 28,89 cm)
Poids : 22,07 lb (12,26 kg)
Quantité : 6
UCC: 10046221180173
Unités par palette :
198 unités

0°F à +104°F (-18°C à +40°C)

8,6 po
(218 mm)

1,9 po
(48,3 mm)

3,4 po
(86,4 mm)

7,7 po
(195,6 mm)

Σταθερό Κόκκινο. Η μονάδα λειτουργεί 
εντελώς, αλλά πλησιάζει στην ανώτερη 
επιτρεπόμενη θερμοκρασία.

Σταθερό Μπλε. Η μονάδα είναι σε πλήρη 
λειτουργία αλλά πλησιάζει στο όριο 
ελάχιστης θερμοκρασίας.

Ένδειξη υπερθέρμανσης με LED. Σχεδιασμένη 
για να ειδοποιήσει όταν η εσωτερική μπαταρία φτάσει 
σε υψηλή θερμοκρασία.

Ένδειξη χαμηλής θερμοκρασίας με LED. 
Σχεδιασμένη για να ειδοποιήσει όταν η θερμοκρασία 
της εσωτερικής μπαταρίας είναι υπερβολικά χαμηλή 
για να λειτουργεί.

Κόκκινη Αναλαμπή. Η μονάδα είναι 
υπερβολικά ζεστή για να κάνει εκκίνηση αλλά 
είναι ακόμη διαθέσιμες άλλες λειτουργίες.

Μπλε Αναλαμπή. Η μονάδα είναι υπερβολικά 
κρύα για να κάνει εκκίνηση, αλλά είναι ακόμη 
διαθέσιμες άλλες λειτουργίες.

Ένδειξη Σφάλματος με LED. Ανάβει Κόκκινο αν ανιχνευτεί αναστροφή της πολικότητας, ή 
αναβοσβήνει όταν η θερμοκρασία του εσωτερικού κινητήρα είναι υπερβολικά υψηλή.

• Καλώδιο Micro USB 40 ιντσών (101,6 εκ.)
• Φορτιστής USB 12 βολτ
• Σφιγκτήρες Μπαταρίας HD Precision Boost

• Σύστημα Εκκίνησης GB50 Boost XL

• Εγχειρίδιο Χρήσης και Εγγύηση

Εσωτερική Μπαταρία:

Ανώτατη Ονομαστική Τιμή Ρεύματος:

Ιόντα Λιθίου

1500A

Θερμοκρασία Λειτουργίας: -4° F ως +122° F (-20° C ως +50° C)

Θερμοκρασία Φόρτισης:

Θερμοκρασία Αποθήκευσης: -4° F ως +122° F (-20° C ως +50° C)

Υποδοχή Micro USB (Είσοδος): 5 βολτ, 2,1A

Υποδοχή USB (Έξοδος): 5 βολτ, 2,1A

Προστασία Περιβλήματος: IP65 (με τις θύρες κλειστές)

Ψύξη: Φυσική Συναγωγή

Διαστάσεις (Μήκος x Πλάτος x Ύψος): 7,7 x 3,4 x 1,9 ίντσες (19,56 Χ 8,64 Χ 4,83 εκ.)

Βάρος: 1.65 Pounds (0,75 κιλά)

Βάρος Μονάδας με 
Σφιγκτήρες και Αξεσουάρ:

2.71 Pounds (1,23 κιλά)

Τεχνικές Προδιαγραφές

(τα αποτελέσματα είναι ενδεικτικά,
ενδέχεται να ποικίλλουν)Φόρτιση με το GB50Τι Υπάρχει στο Κιβώτιο

Ονομαστικές Τιμές Φορτιστή USB

0.5A

1A

2A

Χρόνος Φόρτισης

18 ώρες

9 ώρες

4,5 ώρες

Λάμψη Φακού LED: 200Lumens

Χειροκίνητη Λειτουργία. Είναι μια ειδική λειτουργία σχεδιασμένη για σπάνιες καταστάσεις όταν ο 
συσσωρευτής ενός οχήματος είναι κάτω από 2 βολτ. Απλά πατήστε και κρατήστε το κουμπί χειροκίνητης 
λειτουργίας για 3 δευτερόλεπτα μέχρι να αρχίσει να αναβοσβήνει η ένδειξη Ενίσχυσης με LED για να μπείτε 
στη λειτουργία αυτή. Πατήστε το κουμπί πάλι (ή το κουμπί ενεργοποίησης) για να βγείτε από τη 
Χειροκίνητη Λειτουργία. Αυτή η λειτουργία πρέπει να χρησιμοποιείται με προσοχή, καθώς απενεργοποιεί 
την προστασία ασφαλείας όταν ενεργοποιείται.

Φορτίστε τη 
μονάδα από 
οποιαδήποτε 
θύρα USB ή 
υποδοχή 12 
βολτ.

Φορτίστε σχεδόν οποιαδήποτε 
συσκευή USB, ακόμη και 
Κινητά και Τάμπλετ.
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Προηγμένη
Προστασία
Σχεδιασμένο για προστασία της συσκευής σας.
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΅πισκεφτείτε τη σελίδα no.co/patents. Εκκρεμούν πολλαπλά εθνικά και διεθνή διπλώματα ευρεσιτεχνίας.

Τεχνολογία Προστατευμένη με Δίπλωμα Ευρεσιτεχνίας

Συσκευασία Λιανικής Πώλησης
Διαστάσεις: 3.9 x 4.7 x 9.1 ίντσες 
(9,91 Χ 11,94 Χ 23,11 εκ.)
Βάρος: 3,33 lbs (1,5 κιλά)
Κωδικός UPC: 0-46221-18017-6
Εσωτερικό Χαρτοκιβώτιο:
Διαστάσεις: 4,1 x 9,37 x 5,27 ίντσες 
(10,41 Χ 23,80 Χ 13,39 εκ.)
Βάρος: 3,5 lbs (1,6 κιλά)

Κύριο Χαρτοκιβώτιο:
Διαστάσεις: 10.25 x 13.5 x 11.375 ίντσες 
(26,04 Χ 34,29 Χ 28,89 εκ.)
Βάρος: 22,07 lbs (10 κιλά)
Ποσότητα: 6
Κωδικός UCC: 10046221180173
Τεμάχια ανά Παλέτα:
198 Τεμάχια

0° F ως +104° F (-18° C ως +40° C)

8,6 ίντσες
(218 χιλιοστά)

1,9 ίντσες
(48,3 χιλιοστά)

3,4 ίντσες
(86,4 χιλιοστά)

7,7 ίντσες
(195,6 χιλιοστά)

Postojano crveno svjetlo. Jedinica je u 
potpunosti operativna, ali se približava 
gornjim graničnim temperaturama.

Postojano plavo svjetlo. Jedinica je u 
potpunosti operativna, ali se približava 
donjim graničnim temperaturama.

Vrući LED indikator. Pokazuje kada nutarnja 
baterija dosegne previsoke temperature.

Hladni LED indikator. Pokazuje kada je 
temperatura nutarnje baterije previše niska za 
rad.

Treptajuće crveno svjetlo. Jedinica je 
previše vruća za izvršavanje pokretanja vozila, ali 
druge njene funkcije su i dalje dostupne.

Treptajuće plavo svjetlo. Jedinica je 
previše hladna za izvršavanje pokretanja 
vozila, ali druge njene funkcije su i dalje 
dostupne.

LED lampica pokazatelj greške. Osvijetljena je kada je detektiran neispravan polaritet ili 
trepće “Uključeno” - “Isključeno” kada je temperatura nutarnje baterije previsoka.

• Micro USB kabel dužine 101 cm
• 12V USB punjač
• HD precizne kleme za punjenje akumulatora

• Pokretač akumulatora GB50 Boost XL

• Korisnički priručnik i Jamstvo

Nutarnja baterija:

Najviši napon:

Litij-ionska baterija

1500A

Operativne temperature: -4°F do +122°F (-20°C do +50°C)

Temperature punjenja:

Temperature skladištenja: -4°F do +122°F (-20°C do +50°C)

Mikro USB (ulazni): 5V, 2,1A

USB (izlazni): 5V, 2,1A

Zaštita kučišta:: IP65 (s zatvorenim priključcima)

Hlađenje: Prirodna konvekcija

Dimenzije (DxŠxH): 7,7 x 3,4 x 1,9 inča

Težina: 1,65 funti (748 g)

Težina jedinice s 
klemama i dodacima:

2,71 funti (1,22 kg)

Tehničke specifikacije

(kao primjer, Rezultati 
mogu varirati)Punjenje uređaja GB50Što je sve u kutiji?

Klasa USB punjača

0,5A

1A

2A

Vrijeme punjenja

18 sati

9 sati

4,5 sata

Svjetlina LED baterijske svjetiljke: 200Lumena

Ručno preuzimanje kontrole. Je posebna funkcija koja je osmišljena za rijetke 
situacije kada je napunjenost akumulatora vozila ispod 2 volta. Kako biste ušli u ovaj 
način rada trebate samo pritisnuti i držati pritisnutim tipku za ručnu kontrolu tijekom 
3 sekunde, dok ne počne treptati Boost LED svjetlo. Za izlazak pritisnite ponovno 
ovaj gumb (ili tipku za uključivanje). Ovaj način rada treba koristiti vrlo oprezno jer on 
isključuje sigurnosnu zaštitu.

Uređaj za 
punjenje s bilo 
kojeg USB 
priključka ili 
12-voltnog 
priključka.

Punjenje gotovo svih USB 
uređaja, uključujući i 
Pametne telefone i tablete
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Napredna tehnologija
Zaštita
Osmišljeno za zaštitu vašeg uređaja.
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Posjetite no.co/patents. U tijeku je dobivanje više domaćih i međunarodnih patenata.

Patentirana tehnologija

Maloprodajno pakovanje
Dimenzije: 9,9x11,9x23 cm
Težina: 1,5 kg
UPC: 0-46221-18017-6

Nutarnja kutija:
Dimenzije: 10x24x13,38 cm
Težina: 1,6 kg

Glavna kutija:
Dimenzije: 27x34x29 cm
Težina: 10 kg
Količina: 6
UCC: 10046221180173

Jedinica u paleti:
198 jedinica

0°F do +104°F (-18°C do +40°C)

8,6 inča
(218 mm)

1,9 inča
(48,3 mm)

3,4 inča
(86,4 mm)

7,7 inča
(195,6 mm)

Pirosan világít. Az egység teljesen 
működőképes, de a felső hőmérsékleti 
határértékhez közelít.

Kéken világít. Az egység teljesen 
működőképes, de az alsó hőmérsékleti 
határértékhez közelít.

Forró LED-jelző. Jelzi, amikor a belső 
akkumulátor magas hőmérséklethez közelít.

Hideg LED-jelző. Jelzi, amikor a belső 
akkumulátor hőmérséklete túl hideg a 
működéshez.

Villogó piros. Az egység túl forró az 
indítássegítéshez, de más funkciók még 
rendelkezésre állnak.

Villogó kék. Az egység túl hideg az 
indítássegítéshez, de más funkciók még 
rendelkezésre állnak.

Hibás LED. A piros fény világít, ha felcserélte a polaritást, vagy az „On” és az „O�” villog, ha a 
belső akkumulátor hőmérséklete túl magas.

• 40” Micro USB-kábel
• 12 V USB töltő
• HD precíziós indítássegítő akkumulátorsaruk

• GB50 Boost XL Indítássegítő

• Használati utasítás és garancia

Belső akkumulátor:

Névleges csúcsáram:

Lítium-ion

1500A

Üzemi hőmérséklet: -4 °F és +122 °F között (-20 °C és +50 °C között)

Töltési hőmérséklet:

Tárolási hőmérséklet: -4 °F és +122 °F között (-20 °C és +50 °C között)

Micro USB (bemenet): 5V, 2,1A

USB (kimenet): 5V, 2,1A

Burkolat védelme: IP65 (zárt portokkal)

Hűtés: Természetes konvekció

Méretek (H x Szé x Ma): 7,7 x 3,4 x 1,9 hüvelyk

Tömeg: 1,65 font (1,23 kg)

Egység tömege sarukkal 
és tartozékokkal:

2,71 font (1,23 kg)

Műszaki specifikációk

(útmutatásképpen az 
eredmények változóak)GB50 újratöltéseA csomag tartalma

USB-töltő besorolása

0,5A

1A

2A

Töltési idő

18 óra

9 óra

4,5 óra

LED-lámpa fényereje: 200Lumen

Kézi vezérlésre váltás. Ez a különleges funkció ritka helyzetekre lett tervezve, amikor a jármű 
akkumulátora 2 volt alatt van. Az üzemmódba lépéshez nyomja meg és tartsa lenyomva a kézi 
vezérlésre váltás gombot 3 másodpercen keresztül, amíg az indítássegítő LED elkezd villogni. 
Nyomja meg ismét a gombot (vagy a bekapcsoló gombot) a Kézi vezérlésre váltásból való 
kilépésre. Ezt az üzemmódot óvatosan kell használni, mivel a Kézi vezérlésre váltás bekapcsolt 
állapotban kikapcsolja a védelmet.

Az egység 
USB-ről vagy 
12 V-os 
portról 
tölthető fel.

Gyakorlatilag bármilyen USB-eszköz, 
többek között okostelefonok és 
táblagépek töltésére.

2,1AUSB

Haladó
Védelem.
Az eszköz védelmére tervezve.
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Tekintse meg a társ/szabadalmak számát. Több hazai és nemzetközi szabadalmi bejelentés.

Szabadalmazott technológia

Viszonteladói csomagolás

Tömeg: 3,33 lbs (1,51 kg)
UPC: 0-46221-18017-6
Belső karton:

Tömeg: 3,5 lbs (1,59 kg)

Fő karton:

Tömeg: 22,07 lbs (10,01 kg)
Mennyiség: 6
UCC: 10046221180173
Egység/raklap:
198 egység

0 °F és +104 °F között (-18 °C és +40 °C között)

8,6 hüvelyk
(218 mm)

1,9 hüvelyk
(48,3 mm)

3,4 hüvelyk
(86,4 mm)

7,7 hüvelyk
(195,6 mm)

Méretek: 3,9” x 4,7” x 9,1”
(9,9 cm x 11,94 cm x 23,11 cm)

Méretek: 4,1” x 9,37” x 5,27” 
(10,4 cm x 23,80 cm x 13,38 cm)

Méretek: 10,25” x 13,5” x 11,375”
(26,03 cm x 34,29 cm x 28,89 cm)

Rosso fisso. L'unità è pienamente 
funzionante, ma sta raggiungendo il limite 
di temperatura superiore.

Blu fisso. L'unità è pienamente 
funzionante, ma si sta avvicinando al limite 
di temperatura inferiore.

Indicatore LED del calore. Progettato per 
indicare quando la batteria interna sta 
raggiungendo temperature elevate.

Indicatore LED del freddo. Progettato per 
indicare quando la temperatura della batteria 
interna è troppo fredda per funzionare.

Rosso lampeggiante. L'unità è troppo 
calda per avviarsi, ma le altre funzioni sono 
comunque disponibili.

Blu lampeggiante. L'unità è troppo fredda 
per avviarsi, ma le altre funzioni sono 
comunque disponibili.

LED di errore. Si illumina in rosso se viene rilevata un'inversione di polarità, oppure 
lampeggia On e O� quando la temperatura della batteria interna è troppo elevata.

• Cavo microUSB da 40”
• Caricabatterie USB da 12V
• Morsetti di emergenza per batteria HD Precision

• Avviatore di emergenza GB50 Boost XL

• Guida utente e garanzia

Batteria interna:

Corrente nominale di picco:

Ioni di litio

1500A

Temperatura di esercizio: da -4°F a +122°F (da -20°C a +50°C)

Temperatura di ricarica:

Temperatura di stoccaggio: da -4°F a +122°F (da -20°C a +50°C)

Micro USB (ingresso): 5V, 2.1A

USB (uscita): 5V, 2.1A

Protezione alloggiamento: IP65 (con porte chiuse)

Ra+reddamento: Convezione naturale

Dimensioni (LxPxA): 7,7 x 3,4 x 1,9

Peso: 1,65 libbre

Peso dell'unità con
 morsetti e accessori:

2,71 libbre

Specifiche tecniche

(per riferimento, i risultati
 possono essere diversi)Ricarica di un GB50Contenuto della confezione

Classe caricabatterie USB

0,5A

1A

2A

Tempo di ricarica

18 ore

9 ore

4,5 ore

Lumen (LED): 200Lm

Comando manuale. Si tratta di una funzione speciale ideale per le rare situazioni in cui 
la batteria di un veicolo è inferiore a 2 volt. Per accedere a questa modalità, tenere 
semplicemente premuto il pulsante del comando manuale per 3 secondi, finché il LED 
Boost non inizia a lampeggiare. Premere nuovamente il pulsante (oppure il pulsante di 
accensione) per uscire dalla modalità Comando manuale. Usare questa modalità con 
cautela perché, se abilitata, disabilita la protezione di sicurezza.

Unità di ricarica 
tramite 
qualsiasi porta 
USB o da 
12V.

Ricarica praticamente qualsiasi 
dispositivo USB, inclusi 
smartphone e tablet.

2.1AUSB

Protezione
Avanzata.
Ideato per proteggere il tuo dispositivo.
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Tecnologia brevettata

Confezione per la 
vendita al dettaglio
Dimensioni: 3,9”x4,7”x9,1”
Peso: 3,3 libbre
UPC: 0-46221-18017-6

Imballaggio interno
Dimensioni: 4,1”x9,37”x5.27”
Peso: 3,5 libbre

Imballaggio principale:
Dimensioni: 10,25”x13,5”x11,375”
Peso: 22,07 libbre
Quantità: 6
UCC: 10046221180173

Unità per pallet:
198 unità

da 0°F a +104°F (da -18°C a +40°C)

8,6
(218mm)

1,9
(48,3mm)

3,4
(86,4mm)

7,7
(195,6mm)

赤く点灯。装置は完全に動作可能
であるが、上限温度に近づいた場
合を示します。

青く点灯。装置は完全に動作可能
であるが、下限温度に近づいた場
合を示します。

ホットLEDインジケータ。内蔵電池が
高温に近づいた場合を示します。

コールドLEDインジケータ。 内部バ
ッテリ温度が低すぎて動作できない
状態を示します。

赤く点滅。装置がジャンプスタート
に高温すぎるが、他の機能はまだ利
用可能な状態を示します。

青く点滅。装置がジャンプスタート
に低温すぎるが、他の機能はまだ利
用可能な状態を示します。

エラーLED。逆極性が検出された場合赤色に点灯、もしくは内部バッテ
リ温度が高すぎる場合は「オン」と「オフ」を点滅させます。

• 40” マイクロUSBケーブル
• 12V USBチャージャー
• HD精密ブーストバッテリークランプ

• GB50ブーストXLジャンプスターター

• ユーザーガイドと保証書

内蔵バッテリー
ピーク電流定格：

リチウムイオン
1500A

動作温度： -4°F ～ +122°F (-20°C ～ +50°C)

充電温度：
保管温度： -4°F ～ +122°F (-20°C ～ +50°C)

マイクロUSB（入力）： 5V、2.1A

USB（出力）： 5V、 2.1A

住宅保護： IP65（ポートが閉じた状態）
冷却： 自然対流

寸法（L×W×H）： 7.7 x 3.4 x 1.9 in

重量： 1.65ポンド

クランプと部品を
含む装置の重量：

2.71ポンド

技術仕様

（一例、 実際の結果は
異なる場合があります）GB50の再充電梱包に含まれるもの

USBチャージャー定格

0.5A

1A

2A

充電時間

18時間

9時間

4.5時間

LEDフラッシュライトの輝度： 200ルーメン

手動オーバーライド。 車両のバッテリーが2ボルトを下回る、ごくまれに発生す
る状況のために設計された特別な機能です。ブーストLEDが点滅し始めるまで手
動オーバーライドボタンを3秒間押し続けると、モードが起動します。 もう一度
ボタン（または電源ボタン）を押すと手動オーバーライドは終了します。手動オ
ーバーライドが有効になっている間は安全保護が無効となるため、このモードは
注意して使用するようにしてください。

USBもしくは
12Vポート
から装置を
充電。

スマートフォンや タブ
レットを含む ほぼ全て
のUSB装置を充電。

2.1AUSB

高度
保護
デバイス保護設定。
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小売包装
寸法：3.9”x4.7”x9.1”
重量：3.33lbs
UPC：0-46221-18017-6

内部カートン：
寸法：4.1”x9.37”x5.27”
重量：3.5lbs

マスターカートン：
寸法：10.25”x13.5”x11.375”
重量：22.07lbs
数量：6
UCC：10046221180173

パレットごとの装置：
198装置

0°F ～ +104°F (-18°C ～ +40°C)

8.6in
(218mm)

1.9in
(48.3mm)

3.4in
(86.4mm)

7.7in
(195.6mm)

빨간 불 켜져 있음. 완전 작동 
가능하나 최고 온도 접근 중.

파란 불 켜져 있음. 완전 작동 
가능하나 최저 온도 접근 중.

고온 LED 표시 장치. 내부 배터리 온도 
상승을 보여주는 디자인.

저온 LED 표시 장치. 내부 배터리 온도가 
작동하기에는 너무 낮음을 보여주는 
디자인.

빨간 불 점멸. 점프 스타트하기에는 
너무 뜨겁지만 다른 기능은 사용 가능.

파란 불 점멸. 점프 스타트하기에는 
너무 온도가 낮지만 다른 기능은 사용 
가능.

오류 LED. 역 극성이 탐지되면 빨간 색으로 켜짐. 내부 온도가 너무 높으면 On
과 Off가 깜박댐.

• 40인치 마이크로 USB 케이블
• 12V USB 충전 장치
• HD 정밀 부스트 배터리 클램프

• GB50 부스트 XL 점프 스타터

• 사용자 설명서, 보증서

내부 배터리

최대 전류 정격

리튬 이온

1500A

작동 온도 -4°F ~ +122°F (-20°C ~ +50°C)

충전 온도:

보관 온도: -4°F ~ +122°F (-20°C ~ +50°C)

마이크로 USB (입력): 5V, 2.1A

USB (출력): 5V, 2.1A

하우징 보호: IP65 (포트 닫힘)

냉각: 자연 대류

크기 (길이x폭x높이) 7.7 x 3.4 x 1.9 인치

무게 1.65 파운드

클램프와 액세서리 
포함 한 개 당 무게

2.71 파운드

기술 사양

(참고 용. 결과는 매
번 다를 수 있음)GB50 재 충전포장 속 내용물

USB 충전 정격

0.5A

1A

2A

충전 시간

18 시간

9 시간

4.5 시간

LED 플래시라이트 밝기 200 루멘

수동 강제 작동. 차량 배터리 전압이 2볼트 이하인 드문 경우를 위한 특별 기능. 
부스트 LED가 깜박댈 때 까지 3초이상 수동 강제 작동 단추를 누르고 있으면, 
수동 강제 작동 모드로 들어감. 단추를 다시 누르면 (또는 전원 버튼을 누르면) 
수동 강제 작동 모드에서 나감. 수동 강제 작동 모드에서는 안전 보호가 안 
되므로, 조심스럽게 사용해야 함.

모든 USB 포트 
또는 12V 
포트에서 충전 
가능

대부분 USB 장치 
(스마트폰, 태블릿) 
충전 가능.

2.1AUSB

고급
보호
장치 보호 디자인
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특허 정보 보기. 여러 개 국내 및 국제 특허 출원 중.
특허 기술

소매 포장
크기: 3.9”x4.7”x9.1” (인치)
무게: 3.33 파운드
UPC: 0-46221-18017-6

내부 상자:
크기: 4.1”x9.37”x5.27” (인치)
무게: 3.5 파운드

외부 마스터 상자:
크기: 10.25”x13.5”x11.375” (인치)
무게: 22.07 파운드
수량: 6
UCC: 10046221180173

팔레트 당 유닛 수:
198 유닛

0°F ~ +104°F (-18°C ~ +40°C)

8.6 인치
(218mm)

1.9 인치
(48.3mm)

3.4 인치
(86.4mm)

7.7 인치
(195.6mm)

Nuolat įjungta raudona lemputė. 
Įrenginys eksploatuojamas, bet greitai bus 
pasiekta viršutinė temperatūros riba.

Nuolat įjungta mėlyna lemputė. 
Įrenginys eksploatuojamas, bet greitai bus 
pasiekta apatinė temperatūros riba.

Aukštos temperatūros LED (šviesos 
diodas) indikatorius. Įsijungia, kai 
pasiekiama aukšta vidinio akumuliatoriaus 
(baterijos) eksploatacinė temperatūra.

Žemos temperatūros LED (šviesos diodas) 
indikatorius. Įsijungia, kai vidinio 
akumuliatoriaus (baterijos) temperatūra per 
žema, kad jį būtų galima naudoti.

Mirksinti raudona lemputė. Įrenginys per 
karštas, kad jį būtų galima paleisti, bet kitos 
funkcijos vis dar prieinamos.

Mirksinti mėlyna lemputė. Įrenginys per 
šaltas, kad jį būtų galima paleisti, bet kitos 
funkcijos vis dar prieinamos.

Klaidos LED (šviesos diodas). Įsijungia raudona lemputė, kai aptinkamas priešingasis poliškumas 
arba mirksi „On“ bei „O�“, kai vidinio akumuliatoriaus eksploatacinė temperatūra - per aukšta.

• 40” mikro USB kabelis
• 12 V USB įkroviklis
• „HD Precision Boost“ akumuliatoriaus (baterijos) gnybtai

• „GB50 Boost XL“ paleidimo įrenginys

• Vartotojo gairės ir garantija

Vidinis akumuliatorius (baterija):

Didžiausia vardinė srovė

Ličio joninis

1500A

Eksploatacinė temperatūra: -4°F iki +122°F (-20°C iki +50°C)

Įkrovimo temperatūra:

Laikymo temperatūra: -4°F iki +122°F (-20°C iki +50°C)

Mikro USB (įvestis) 5V, 2.1A

USB (išvestis) 5V, 2.1A

Korpuso apsauga: IP65 (su/ uždarytais lizdais)

Aušinimas Natūrali konvekcija

Matmenys (LxWxH): 7.7 x 3.4 x 1.9 coliai

Svoris: 1.65 svarai

Įrenginio svoris su 
gnybtais ir priedais:

2.7 svarai

Techinės specifikacijos

(tik kaip nuoroda, 
rezultatai gali skirtis)GB50 įkrovimasKas įtraukta į komplektą

USB įkroviklio vardinis parametras

0.5A

1A

2A

Įkrovimo trukmė

18 val.

9 val.

4.5 val.

LED (šviesos diodas) apšvietimo ryškumas 200Liumenų

Rankinis nustatymas. Ši funkcija skirta retais atvejais, kai transporto priemonės 
akumuliatoriaus įkrova mažesnė nei 2 voltai. Tiesiog spauskite ir laikykite rankinio nustatymo 
mygtuką 3 sek., kol ims mirksėti „Boost“ LED (šviesos diodas), kad pereitumėte į rankinį režimą. 
Spauskite šį mygtuką dar kartą (arba maitinimo mygtuką), kad išeitumėte iš rankinio reguliavimo 
funkcijos. Šį režimą naudokite atsargiai, nes juo išjungiama aktyvuota apsaugos funkcija.

Pakartotinai 
įkraukite įrenginį 
iš bet kurio USB 
ar 12 V lizdo.

Iš esmės, įkrauna bet kokius USB 
įrenginius, įskaitant išmaniuosius 
telefonus ir planšetes.

2.1AUSB

Išplėstinė
apsauga
Skirtas apsaugoti jūsų įrenginį.

no.co
NOCO
30339 Diamond Parkway, #102
Glenwillow, OH 44139 | USA
1.800.456.6626

Apsilankykite tinklapyje: no.co/patents. Laukiama, kol bus įteikti vietiniai ir tarptautiniai patentai.

Patentuota technologija

Mažmeninė pakuotė
Matmenys: 3.9”x4.7”x9.1” (coliai)
Svoris: 3.33 svarai
UPC: 0-46221-18017-6

Vidinė kartotinė dėžutė:
Matmenys: 4.1”x9.37”x5.27” (coliai)
Svoris: 3.5 svarai

Kartotinė dėžė:
Matmenys: 10.25”x13.5”x11.375” (coliai)
Svoris: 22.07 svarai
Kiekis: 6
UCC: 10046221180173

Vnt. padėkle:
198 vnt.

0°F iki +104°F (-18°C iki +40°C)

8.6 colių
(218 mm)

1.9 colio
(48.3 mm)

3.4 colių
(86.4 mm)

7.7 colių
(195.6 mm)

Constant rood. Eenheid is volledig 
operationeel, maar nadert de bovenste 
temperatuurgrens.

Constant blauw. Eenheid is volledig 
operationeel, maar nadert de onderste 
temperatuurgrens.

Hete LED-indicator. Ontworpen om aan te 
geven als een interne accu hoge temperaturen 
nadert.

Koude LED-indicator. Ontworpen om aan te 
geven als een interne accu te koud is om te 
functioneren.

Rood knipperlicht. Eenheid is te heet als 
starthulp, maar andere functies zijn nog 
beschikbaar.

Blauw knipperlicht. Eenheid is te koud als 
starthulp, maar andere functies zijn nog 
beschikbaar.

Fout-LED. Licht rood op als omgekeerde polariteit wordt gedetecteerd of knippert “Aan” en 
“Uit” als de temperatuur van de interne accu te hoog is.

• 40” micro-USB-kabel
• 12V USB-lader
• HD precisie boost accuklemmen

• GB50 boost XL starthulp

• Handleiding en garantiebewijs

Interne accu:

Maximale stroomsterkte:

Lithium-ion

1500A

Bedrijfstemperatuur: -4°F tot +122°F (-20°C tot +50°C)

Oplaadtemperatuur:

Opslagtemperatuur: -4°F tot +122°F (-20°C tot +50°C)

Micro-USB (input): 5V, 2,1A

USB (output): 5V, 2,1A

Beschermende behuizing: IP65 (met gesloten poorten)

Koeling: Natuurlijke convectie

Afmetingen (LxBxH): 7,7 x 3,4 x 1,9 inch

Gewicht: 1,65 pond

Eenheid gewicht met 
klemmen en accessoires:

2,71 pond

Technische specificaties

(ter referentie, resultaten 
kunnen verschillen)

Een GB50 opnieuw opladenInhoud van de doos
USB-lader classificatie

0.5A

1A

2A

Oplaadtijd

18 uur

9 uur

4,5 uur

Helderheid van LED-zaklamp: 200Lumen

Handmatige override. Is een speciale functie ontworpen voor zeldzame gevallen als de accu 
van een voertuig onder 2 volt komt. Houd de knop voor handmatige override gewoon 3 
seconden ingedrukt, totdat de Boost LED begint te knipperen, om de modus te openen. Druk 
opnieuw op de knop (of op de powerknop) om Handmatige override af te sluiten. Deze modus 
moet voorzichtig worden gebruikt, omdat handmatige override de veiligheidsbescherming 
uitschakelt als deze is ingeschakeld.

Laad de eenheid 
vanaf elke USB- 
of 12V-poort op.

Laad praktisch elk 
USB-apparaat op, waaronder 
smartphones en tablets.

2,1AUSB

Geavanceerd
Bescherming.
Ontworpen om uw apparaat te beschermen.
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Bezoek no.co/patents. Meerdere nationale en internationale patenten zijn aangevraagd.

Gepatenteerde technologie

Retailverpakkingen
Afmetingen: 3,9”x4,7”x9,1”
Gewicht: 3,33 lbs
UPC: 0-46221-18017-6

Binnenverpakking:
Afmetingen: 4,1”x9,37”x5,27”
Gewicht: 3,5 lbs

Buitenverpakking:
Afmetingen: 10,25”x13,5”x11,375”
Gewicht: 22,07 lbs
Hoeveelheid: 6
UCC: 10046221180173

Eenheden per pallet:
198 eenheden

0°F tot +104°F (-18°C tot +40°C)

8,6 inch
(218 mm)

1,9 inch
(48,3 mm)

3,4 inch
(86,4 mm)

7,7 inch
(195,6 mm)

Vermelho cheio. A unidade está totalmente 
operacional, mas se aproxima do limite 
superior de temperatura.

Azul cheio. A unidade está totalmente 
operacional, mas se aproximando do limite 
inferior de temperatura.

LED indicador de quente. Projetado para 
indicar quando a bateria interna atinge altas 
temperaturas.

LED indicador de frio. Projetado para indicar 
quando a temperatura da bateria interna está 
muito fria para operar.

Vermelho intermitente. A unidade está 
muito quente para dar partida, mas outras 
funções ainda estão disponíveis.

Azul piscando. A unidade está muito fria 
para dar partida, mas outras funções ainda 
estão disponíveis.

LED de erro. Acende em Vermelho se for detectada polaridade invertida ou pisca “Ligado” e 
“Desligado” quando a temperatura da bateria interna estiver muito alta.

• Cabo Micro USB de 1m
• Carregador USB 12V
• Jacarés HD (de serviço pesado) de bateria Precision Boost

• Acionador de partida GB50 Boost XL

• Guia do usuário e garantia

Bateria Interna:

Classificação de corrente máxima:

Íon de lítio

1500A

Temperatura operacional: -4° F a + 122° F (-20° C a + 50° C)

Temperatura de carregamento:

Temperatura de armazenamento: -4° F a + 122° F (-20° C a + 50° C)

Micro USB (entrada): 5V, 2,1A

USB (saída): 5V, 2,1A

Proteção da carcaça: IP65 (com portas fechadas)

Refrigeração: Convecção natural

Dimensões (CxLxA): 20 x 9 x 5 cm

Peso: 740 g

Peso da unidade com 
jacarés e acessórios:

1,2 kg

Especificações técnicas

(para referência, os 
resultados podem variar)Recarregando um GB50O que está na caixa

Classificação do carregador USB

0,5A

1A

2A

Tempo de carga

18hr

9 horas

4,5 h

Lumens (LEDs): 200Lm

Controle manual. É um recurso especial projetado para situações raras quando a 
bateria de um veículo está abaixo de 2 volts. Para entrar nesse modo, simplesmente 
pressione e segure o botão de controle manual por 3 segundos, até que o LED Boost 
comece a piscar. Pressione o botão novamente (ou o botão liga / desliga) para sair do 
modo Manual Override. Esse modo deve ser usado com cautela, pois o modo 
Manual Override desativa a proteção de segurança enquanto ativada.

Unidade de 
Recarga de 
qualquer porta 
USB ou de 12V.

Recarregue praticamente 
qualquer dispositivo USB, 
incluindo smartphones e tablets.

2,1AUSB

Avançado
Proteção.
Projetado para proteger seu dispositivo.
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Tecnologia patenteada

Embalagem de varejo
Dimensões: 10x12x23 cm
Peso: 1,5 kg
UPC: 0-46221-18017-6

Caixa interna:
Dimensões: 10,5x24x13,4 cm
Peso: 1,6 kg

Caixa mestra:
Dimensões: 26x34x29 cm
Peso: 9,9 kg
Quantidade: 6
UCC: 10046221180173

Unidades por palete:
198 unidades

0° F a + 104° F (-18° C a + 40° C)

8,6 pol
(218 mm)

1,9 pol
(48,3 mm)

3,4 pol
(86,4 mm)

7,7 pol
(195,6 mm)

Fast röd. Enheten är helt funktionsduglig, 
men närmar sig den övre temperatur-
gränsen.

Fast blå. Enheten är helt funktionsduglig, 
men närmar sig den lägre temperatur-
gränsen.

LED-indikator för het. Utformad för att 
indikera när internt batteri närmar sig höga 
temperaturer.

LED-indikator för kall. Utformad för att 
indikera när intern batteritemperatur är alltför 
kall för att användas.

Blinkar röd. Enheten är alltför het för att 
starta med startkablar, men andra funktioner 
är fortfarande tillgängliga.

Blinkar blå. Enheten är alltför kall för att 
starta med startkablar, men andra funktioner 
är fortfarande tillgängliga.

Fel-LED. Tänds röd om omvänd polaritet detekteras, eller blinkar På och Av när den interna 
batteritemperaturen är alltför hög.

• 40” (1 m) lång mikro-USB-kabel
• 12V USB-laddare
• HD Precision Boost-batteriklämmor

• GB50 Boost XL Jump Starter

• Användarhandbok och garanti

Internt batteri:

Toppström:

Litiumjon

1500A

Drifttemperatur: -4°F till +122°F (-20°C till +50°C)

Laddningstemperatur:

Förvaringstemperatur: -4°F till +122°F (-20°C till +50°C)

Mikro-USB (ingång): 5V, 2,1A

USB (Utgång): 5V, 2,1A

Kapslingsklass: IP65 (med portar stängda)

Kylning: Naturlig konvektion

Mått (lxbxh): 7,7 x 3,4 x 1,9 tum

Vikt: 1,65 Pounds (0,75 kg)

Enhetens vikt med 
klämmor och tillbehör:

2,71 Pounds (0,75 kg)

Tekniska specifikationer

(för referens, resultaten 
kan variera)Laddning av en GB50Vad finns i lådan

Gradering av USB-laddaren

0.5A

1A

2A

Laddningstid

18 tim

9 tim

4,5 tim

LED-ficklampans ljusstyrka: 200Lumen

Manuell åsidosättning. Är en speciell funktion utformad för sällsynta situationer 
när batteriet på ett fordon är under 2 volt. Tryck helt enkelt in och håll in knappen 
för manuell åsidosättning i 3 sekunder, tills Boost LED-lampan börjar blinka, för att 
gå in i läget. Tryck på knappen igen (eller strömknappen) för att avsluta  Manuell 
åsidosättning. Detta läge ska användas försiktigt eftersom Manuell åsidosättning 
inaktiverar säkerhetsskydd när den är aktiverad.

Ladda upp 
enheten från 
vilken USB-port 
eller 12V-uttag 
som helst.

Ladda praktiskt taget alla 
USB- enheter, inklusive 
smartphones och surfplattor.

2,1AUSB

Avancerat
skydd.
Utformad för att skydda din enhet.
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Patenterad teknik

Detaljhandelsförpackning

Vikt: 3,33 lbs (1,5 kg)
UPC: 0-46221-18017-6
Innerkartong:

Vikt: 3,5 lbs (1,59 kg)

Masterkartong:

Vikt: 22.07 lbs (10 kg)
Antal: 6
UCC: 10046221180173
Enheter per pall:
198 enheter

0°F till +104°F (-18°C till +40°C)

8,6 tum
(218 mm)

1,9 tum
(48,3 mm)

3,4 tum
(86,4 mm)

7,7 tum
(195,6 mm)

Mått: 3,9” x 4,7” x 9,1”
(10 x 12 x 23 cm)

Mått: 4,1” x 9,37” x 5,27”
(10,4 x 23,8 x 13,4 cm)

Mått: 10,25” x 13,5” x11,375”
(26 x 34,3 x 28,9 cm)

Sveti rdeče. Enota povsem deluje, toda se 
približuje zgornji omejitvi temperature.

Sveti modro. Enota povsem deluje, toda 
se približuje spodnji omejitvi temperature.

LED prikazovalna lučka za vročino. Zasnovana 
tako, da prikaže, ko se notranja temperatura 
akumulatorja približa visokim temperaturam.

LED prikazovalna lučka za mraz. Zasnovana 
tako, da prikaže, ko je notranja temperatura 
akumulatorja prenizka za delovanje.

Utripa rdeče. Enota je prevroča za zagon, 
toda druge funkcije še vedno delujejo.

Utripa modro. Enota je prehladna za zagon, 
toda druge funkcije še vedno delujejo.

LED za napake. Sveti rdeče, kadar je zaznana nasprotna polarnost, ali utripa »On« in »O�«, 
kadar je notranja temperatura akumulatorja previsoka.

• 40” mikro USB kabel
• 12V USB polnilnik
• HD akumulatorske sponke za natančni zagon

• GB50 Boost XL zaganjalni kabli

• Uporabniški priročnik in garancija

Notranji akumulator:

Najvišja vrednost nazivnega toka:

Litijevo ionska

1500A

Delovna temperatura: -4°F do +122°F (-20°C do +50°C)

Temperatura polnjenja:

Temperatura shranjevanja: -4°F do +122°F (-20°C do +50°C)

Mikro USB (Vhod): 5V, 2,1A

USB (Izhod): 5V, 2,1A

Zaščitno ohišje: IP65 (z zaprtimi vhodi)

Hlajenje: Naravna konvekcija

Dimenzije (LxWxH): 7,7 x 3,4 x 1,9 inč

Teža: 1,65 funta

Teža enote s sponkami in dodatki: 2,71 funta

Tehnične specifikacije

(samo za referenco, rezultati 
se lahko razlikujejo)Ponovno polnjenje GB50Kaj je v škatli

Tok USB polnilnika

0,5A

1A

2A

Čas polnjenja

18 ur

9 ur

4,5 ur

Svetlost LED svetilke: 200Lumnov

Ročno krmiljenje. To je posebna funkcija, zasnovana za redke situacije, kadar je 
napetost akumulatorja vozila nižja od 2 voltov. Preprosto pritisnite gumb ročno krmiljenje 
in ga držite 3 sekunde, dokler ne začne utripati LED lučka Boost, za vstop v način. 
Ponovno pritisnite gumb (ali gumb za vklop) za izhod iz ročnega krmiljenja. Ta način 
morate uporabljati previdno, saj ročno krmiljenje ob vklopu onemogoči varnostno zaščito.

Enoto ponovno 
napolnite prek 
katerega koli 
USB ali 12 V 
vhoda.

Polnite praktično katerokoli 
USB napravo, vključno s 
pametnimi telefoni in tablicami.

2,1AUSB

Napredna
Zaščita.
Zasnovano tako, da varuje vašo napravo.
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Patentirana tehnologija

Maloprodajno pakiranje
Dimenzije: 3,9”x4,7”x9,1”
Teža: 3,33 funtov
UPC: 0-46221-18017-6

Notranja embalaža:
Dimenzije: 4,1”x9,37”x5,27”
Teža: 3,5 funtov

Glavna embalaža:
Dimenzije: 10,25”x13,5”x11,375”
Teža: 22,07 funtov
Količina: 6
UCC: 10046221180173

Število enot na paleto:
198 enot

0°F do +104°F (-18°C do +40°C)

8,6 inč
(218 mm)

1,9 inč
(48,3 mm)

3,4 inč
(86,4 mm)

7,7 inč
(195,6 mm)

Sabit Kırmızı. Ünite tamamen çalışır 
durumda, ancak üst sıcaklık sınırına 
yaklaşılıyor.

Sabit Mavi. Ünite tamamen çalışır 
durumda, ancak alt sıcaklık sınırına 
yaklaşılıyor.

LED sıcak göstergesi. Dâhili akü yüksek 
sıcaklıklara yaklaştığında uyarmak için 
tasarlanmıştır.

LED soğuk göstergesi. Dâhili akü sıcaklığı 
çalışmak için çok soğuk olduğunda uyarmak 
için tasarlanmıştır.

Yanıp Sönen Kırmızı. Ünite, takviye yapmak 
için çok sıcak, ancak diğer fonksiyonları hâlâ 
kullanılabilir.

Yanıp Sönen Mavi. Ünite, takviye yapmak 
için çok soğuk, ancak diğer fonksiyonları hâlâ 
kullanılabilir.

LED hata göstergesi. Ters kutup algılandığında Kırmızı renkte yanar veya dâhili akü sıcaklığı 
çok yüksek olduğunda Yanar ve Söner.

• 1 metre Micro USB kablo
• 12 V USB Şarj Cihazı
• HD Precision Boost Akü Maşaları

• GB50 Boost XL Akü Takviye Cihazı

• Kullanıcı Kılavuzu ve Garanti

Dâhili Akü:

Tepe Akımı Oranı:

Lityum İyon

1.500A

Çalışma Sıcaklığı: -20°C ile +50°C (-4°F ile +122°F) arası

Şarj Etme Sıcaklığı:

Saklama Sıcaklığı: -20°C ile +50°C (-4°F ile +122°F) arası

Micro USB (Giriş): 5V, 2,1A

USB (Çıkış): 5V, 2,1A

Gövde Koruması: IP65 (Bağlantı noktaları kapalı)

Soğutma: Doğal Konveksiyon

Ebatlar (UxGxY): 19,6 x 8,6 x 4,8 cm

Ağırlık: 748 Gram

Maşalar ve Aksesuarlar 
Dâhil Ünite Ağırlığı:

1,23 Kilogram

Teknik Özellikler

(referans içindir, 
sonuçlar farklı olabilir)GB50'yi Şarj EtmeKutu İçeriği

USB Şarj Cihazı Derecesi

0,5A

1A

2A

Şarj Süresi

18 saat

9 saat

4,5 saat

LED El Feneri Parlaklığı: 200Lümen

Manuel İptal Etme. Bir aracın aküsü, 2 volttan düşük olduğunda nadir durumlar için 
tasarlanmış özel bir özelliktir. Moda girmek için LED Destekleme göstergesi yanıp sönmeye 
başlayana kadar manuel iptal etme düğmesini 3 saniye basılı tutun. Manuel İptal Etmeden 
çıkmak için düğmeye (veya güç düğmesine) tekrar basın. Manuel İptal Etme etkinken 
güvenlik korumasını devre dışı bıraktığından bu mod dikkatli kullanılmalıdır.

Üniteyi, herhangi 
bir USB veya 12 
V bağlantı 
noktasından 
şarj edin.

Akıllı Telefonlar ve Tabletler 
de dâhil neredeyse tüm USB 
girişli cihazları şarj edin.
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Gelişmiş
Koruma.
Aracınızı korumak üzere tasarlanmıştır.
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Perakende Satış Paketi
Ebatları: 9,9 x 11,9 x 23,11 cm
Ağırlık: 1,5 kg
UPC: 0-46221-18017-6

İç Kutu:
Ebatları: 10,41 x 23,8 x 13,4 cm
Ağırlık: 1,6 kg

Ana Kutu:
Ebatları: 26 x 34,29 x 28,9 cm
Ağırlık: 10 kg
Miktar: 6
UCC: 10046221180173

Paletteki Ünite Sayısı:
198 Ünite

-18°C ile +40°C (0°F ile +104°F) arası

8,6 inç
(218 mm)

1,9 inç
(48,3 mm)

3,4 inç
(86,4 mm)

7,7 inç
(195,6 mm)

Червоний. Пристрій повністю 
функціональний, але наближається до 
верхньої граничної температури.

Синій. Пристрій повністю 
функціональний, але наближається до 
нижньої граничної температури.

Гарячий світлодіодний індикатор. 
Призначений для індикації коли внутрішня 
батарея наближається до високих 
температур.

Холодний світлодіодний індикатор. 
Призначений для індикації коли температура 
внутрішньої батареї занадто низька для роботи.

Мигаючий червоний. Пристрій занадто 
гарячий для запуску, але інші функції все 
ще доступні.

Мигаючий синій. Пристрій занадто 
холодний для запуску, але інші функції все 
ще доступні.

Світлодіод помилки. Горить червоним, якщо виявлено зворотну полярність, або 
блимає «Вкл.» і «Викл.», коли температура внутрішньої батареї занадто висока.

• 40 ”Мікро-USB кабель
• 12В USB-зарядний пристрій
• Затискачі акумулятора HD Precision

• Пусковий пристрій GB50 Boost XL

• Посібник користувача та гарантія

Внутрышня батарея:

Піковий струм:

Літій-іонна

1500A

Робоча температура: -4°F до +122°F (-20°C до +50°C)

Температура зарядки:

Температура зберігання: -4°F до +122°F (-20°C до +50°C)

Мікро-USB (вхід): 5В, 2.1A

USB (вихід): 5В, 2.1A

Захист корпусу: IP65 (закриті порти)

Охолодження: Природна конвекція

Розміри (ДxШxВ): 7.7 x 3.4 x 1.9 дюймів

Вага: 1.65 фунтів

Вага одиниці з зажимами
 та аксесуарами:

2.71 фунтів

Технічні характеристики

(для довідки, результати 
можуть відрізнятися)Заряджання GB50Що в комплекті

USB-зарядний пристрій

0.5A

1A

2A

Час заряджання

18 год

9 год

4.5 год

Яскравість світлодіодого ліхтарика: 200 люменів

Ручне керування Спеціальна функція, призначена для рідкісних ситуацій, коли 
заряд акумулятора автомобіля знаходиться нижче 2 вольт. Просто натисніть і 
утримуйте кнопку Ручного керування протягом 3 секунд, доки індикатор Boost почне 
мигати, щоб увійти в режим. Натисніть кнопку знову (або кнопку живлення), щоб вийти 
з режиму Ручного керування. Цей режим слід використовувати обережно, оскільки 
функція Ручного керування відключає захист під час увімкнення.

Заряджайте 
пристрій від 
будь-якого USB 
або 12В 
розетки.

Заряджайте практично 
будь-який USB-пристрій, у тому 
числі смартфони та планшети.
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Покращений
захист.
Розроблено для захисту вашого пристрою.
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Запатентована технологія

Роздрібна упаковка
Розміри: 3.9”x4.7”x9.1” дюймів
Вага: 3.33 фунтів
UPC: 0-46221-18017-6

Внутрішня коробка:
Розміри: 4.1”x9.37”x5.27” дюймів
Вага: 3.5 фунтів

Основна коробка:
Розміри: 10.25”x13.5”x11.375” дюймів
Вага: 22.07 фунтів
Кількість: 6
UCC: 10046221180173

Одиниць на палеті:
198 одиниць

0°F до +104°F (-18°C до +40°C)

8.6 дюймів
(218мм)

1.9 дюймів
(48.3 мм)

3.4 дюймів
(86.4 мм)

7.7 дюймів
(195.6 мм)

Nepārtraukti degoša sarkana gaisma. 
Ierīce ir pilnībā darbspējīga, bet tuvojas 
augšējai temperatūras robežai.

Nepārtraukti degoša zila gaisma. Ierīce 
ir pilnībā darbspējīga, bet tuvojas zemākai 
temperatūras robežai.

Karstuma gaismas diodes indikators. 
Izstrādāts tā, lai norādītu, kad iekšējais 
akumulators sasniedz augstu temperatūru.

Aukstuma gaismas diodes indikators. 
Izstrādāts, lai norādītu, kad iekšējā akumulatora 
temperatūra ir pārāk zema, lai to varētu 
izmantot.

Mirgojoša sarkana gaisma. Ierīce ir pārāk 
karsta, lai veiktu palaišanu, bet citas funkcijas 
joprojām ir pieejamas.

Mirgojoša zila gaisma. Ierīce ir pārāk 
auksta, lai veiktu palaišanu, bet citas 
funkcijas joprojām ir pieejamas.

Kļūdas gaismas diode. Iedegas sarkanā krāsā, ja tiek konstatēta apgrieztā polaritāte, vai 
mirgo “On” (ieslēgts) un “O�” (izslēgts), ja akumulatora iekšējā temperatūra ir pārāk augsta.

• 40” Mikro USB kabelis
• 12V USB lādētājs
• HD precizitātes papildu akumulatora skavas

• GB50 Boost XL auto palaidējs

• Lietotāja rokasgrāmata un garantija

Iekšējais akumulators:

Maksimālā, nominālā strāva:

litija jonu

1500A

Darbības temperatūra: No -4°F līdz +122°F (no -20°C līdz +50°C)

Uzlādes temperatūra:

Uzglabāšanas temperatūra: No -4°F līdz +122°F (no -20°C līdz +50°C)

Mikro USB (ievade): 5V, 2,1A

USB (izeja): 5V, 2,1A

Aizsardzības korpuss: IP65 (ar slēgtiem portiem)

Dzesēšana: Dabiskā konvekcija

Izmēri (GxPxA): 7,7 x 3,4 x 1,9 collas

Svars: 1,65 mārciņas

Ierīces svars ar skavām
 un piederumiem:

2,71 mārciņas

Tehniskās specifikācijas

(uzziņai, rezultāti
 var atšķirties)GB50 uzlādēšanaKas ietverts komplektācijā

USB lādētāja jauda

.5A

1A

2A

Uzlādes laiks

18st.

9st.

4,5st.

Gaismas diodes kabatas baterijas spilgtums: 200 lūmeni

Manuāla pārslēgšana. Tā ir īpaša iezīme, kas paredzēta retām situācijām, kad 
transportlīdzekļa akumulators ir mazāks par 2 voltiem. Vienkārši nospiediet un 3 
sekundes turiet nospiestu manuālās pārslēgšanas pogu, līdz sāk mirgot papildu 
gaismas diode, lai ieietu režīmā. Lai izietu no manuālās pārslēgšanas, vēlreiz 
nospiediet šo pogu (vai barošanas pogu). Šis režīms jāizmanto piesardzīgi, jo 
manuālā pārslēgšana atspējo drošības aizsardzību, kad tā ir iespējota.

Uzlādējiet 
ierīci, 
izmantojot 
jebkuru USB 
vai 12V 
pieslēgvi-
etu.

Uzlādējiet praktiski jebkuru USB 
ierīci, ieskaitot viedtālruņus un 
planšetdatorus.
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Papildu
aizsardzība.
Paredzēta ierīces aizsardzībai.
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Mazumtirdzniecības 
iepakojums
Izmēri: 3,9”x4,7”x9,1”
Svars: 3,33 mārciņas
UPC: 0-46221-18017-6

Iekšējā kartona kārba:
Izmēri: 4,1”x9,37”x5,27”
Svars: 3,5 mārciņas

Oriģinālā kartona kārba:
Izmēri: 10,25”x13,5”x11,375”
Svars: 22,07 mārciņas
Daudzums: 6
UCC: 10046221180173

Vienības uz paletes:
198 vienības

No 0°F līdz +104°F (no -18°C līdz +40°C)

8,6 collas
(218mm)

1,9 collas
(48,3mm)

3,4 collas
(86,4mm)

7,7 collas
(195,6mm)

1500A

2.1AUSB
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UPC: 0-46221-18017-6
UCC: 10046221180173

Немигающий красный. Устройство 
работает нормально, но его температура 
приближается к верхнему пределу.

Немигающий синий. Устройство 
работает нормально, но его температура 
приближается к нижнему пределу.

Светодиодный индикатор нагрева. 
Загорается, когда температура внутренней 
батареи приближается к высоким 
значениям.

Светодиодный индикатор охлаждения. 
Показывает, что температура внутренней 
батареи слишком низкая для ее 
использования.

Мигающий красный. Устройство слишком 
горячее и не может выполнить запуск, но 
другие функции по-прежнему доступны.

Мигающий синий. Устройство слишком 
холодное и не может выполнить запуск, но 
другие функции по-прежнему доступны.

Светодиодный индикатор ошибки. Светится красным, если обнаружена обратная полярность, 
или мигает в положении «Вкл.» и «Выкл.», когда внутренняя температура слишком высокая.

• Кабель микро-USB (40 дюймов или 102 см)
• Зарядное устройство USB на 12 В
• Зажимы для подзарядки аккумуляторов HD Precision

• Пусковое устройство GB50 Boost XL

• Руководство пользователя и гарантия

Внутренняя батарея:

Номинальный пиковый ток:

литий-ионная

1500 A

Рабочая температура: от -4 °F до +122 °F (от -20 °C до +50 °C)

Температура зарядки:

Температура хранения: от -4 °F до +122 °F (от -20 °C до +50 °C)

Микро-USB (вход): 5 В, 2,1 А

USB (выход): 5 В, 2,1 А

Защита корпуса: IP65 (с закрытыми портами)

Охлаждение: естественная конвекция

Размеры (ДхШхВ): 7,7 x 3,4 x 1,9 дюймов (19,6x8,6x4,8 см)

Вес: 1,65 фунта (0,75 кг)

Вес устройства с зажимами
 и аксессуарами:

2,71 фунта (1,23 кг)

Технические спецификации

(для справки, результаты
 могут различаться)Зарядка GB50Комплектация

Класс зарядного устройства USB

0,5 A

1 А

2 А

Время зарядки

18 ч

9 ч

4,5 ч

Яркость светодиодного фонарика: 200 люмен

Ручное управление.Это особая функция, предназначенная для редких ситуаций, когда заряд 
аккумулятора автомобиля менее 2 вольт. Для входа в этот режим просто нажмите и 
удерживайте кнопку ручного управления в течение 3 секунд, пока не начнет мигать светодиод 
«Усиление». Снова нажмите кнопку (или на кнопку питания) для выхода из режима «Ручное 
управление». Этот режим следует использовать осторожно, поскольку включение ручного 
управления отключает защиту.

Подзаряжайт
е устройство 
от любого 
порта USB 
или порта 
на 12 В.

Заряжайте практически любое 
устройство USB, включая 
смартфоны и планшеты.

USB

Передовая
защита.
Предназначена для защиты вашего устройства.

no.co
NOCO
30339 Diamond Parkway, #102
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Посетите no.co/patents. Подана заявка на несколько внутренних и международных патентов.

Запатентованная технология

Розничная упаковка

Вес: 3,33 фунта (1,51 кг)

Внутренняя коробка:

Вес: 3,5 фунта (1,59 кг)

Картонный короб:

Вес: 22,07 фунта (10,01 кг)
Количество: 6

Штук на поддоне:
198 штук

от 0°F до +104°F (от -18°C до +40°C)

8,6 дюйма
(218 мм)

1,9 дюйма
(48,3 мм)

3,4 дюйма
(86,4 мм)

7,7 дюйма
(195,6 мм)

1500

2.1AUSB
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UPC: 0-46221-18017-6
UCC: 10046221180173

Размеры: 3,9x4,7x9,1 дюйма 
(9,9x11,9x23,11 см)

Размеры: 4,1x9,37x5,27 дюйма
(10,4x23,8x13,4 см)

Размеры: 10,25x13,5x11,375 дюйма 
(26x34,3x28,9 см)

Konstant rød. Apparatet er fuldt 
funktionsdygtigt, men nærmer sig den 
øvre temperaturgrænse.

Konstant blå. Apparatet er fuldt 
funktionsdygtigt, men nærmer sig den 
nedre temperaturgrænse.

LED-indikator for høj temperatur. Designet 
til at indikere, når det interne batteri nærmer 
sig høj temperatur.

LED-indikator for lav temperatur. Designet 
til at indikere, når det interne batteri er for koldt 
til at fungere.

Blinkende rød. Apparatet er for varmt til at 
kunne jumpstarte, men andre funktioner 
virker stadig.

Blinkende blå. Apparatet er for koldt til at 
jumpstarte, men andre funktioner virker 
stadig.

LED for fejl. Lyser rødt, hvis polvending detekteres, eller blinker tændt/slukket, når det 
interne batteris temperatur er for høj.

• 40  mikro-USB-kabel
• 12V USB-oplader
• HD Precision Boost Battery-klemmer

• GB50 Boost XL-jumpstarter

• Brugervejledning og garanti

Internt batteri:

Højeste strømstyrke:

Litium-ion

1500A

Driftstemperatur: -4 °F to +122 °F (-20 °C to +50 °C)

Opladningstemperatur:

Opbevaringstemperatur: -4 °F til +122 °F (-20 °C til +50 °C)

Mikro-USB (Input): 5V, 2,1A

USB (Output): 5V, 2,1A

Beskyttelseshus: IP65 (med porte lukkede)

Køling: Naturlig konvektion

Dimensioner (LxBxH): 7,7 x 3,4 x 1,9 tommer

Vægt: 1,65 pound

Apparatvægt med 
klemmer og tilbehør:

2,71 pound

Tekniske specifikationer

(bemærk, at resultater 
kan variere)Opladning af GB50Hvad er der i kassen?

Data for USB-oplader

0,5A

1A

2A

Opladningstid

18t

9t

4,5t

LED-lygtens lysstyrke: 200 lumen

Manuel tilsidesættelse. Det er en speciel funktion, der er beregnet til sjældne 
situationer, hvor et køretøjs batteri er på under 2 volt. Hold blot knappen Manuel 
tilsidesættelse nedtrykket i 3 sekunder, indtil Boost-LED'en begynder at blinke, for 
at aktivere den tilstand. Tryk på knappen igen (eller på Tænd-knappen) for at 
afslutte manuel tilsidesættelse. Denne tilstand skal bruges med forsigtighed, fordi 
manuel tilsidesættelse deaktiverer sikkerhedsbeskyttelse, når tilstanden er aktiveret.

Oplad 
apparatet fra 
enhver USB- 
eller 
12V-port.

Oplad næsten enhver 
USB-enhed, erunder 
smartphones og tablets.

2,1AUSB

Avanceret
Beskyttelse.
Designet til at beskytte din enhed.
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Besøg no.co/patents. Flere nationale og internationale patenter anmeldt.

Patenteret teknologi

Detailemballage
Dimensioner: 3,9”x4,7”x9,1”
Vægt: 3,33 lbs
UPC: 0-46221-18017-6

Inderkasse:
Dimensioner: 4,1”x9,37”x5,27”
Vægt: 3.5 lbs

Yderkasse:
Dimensioner: 10,25”x13,5”x11,375”
Vægt: 22,07 lbs
Antal: 6
UCC: 10046221180173

Enheder pr. palle:
198 enheder

0 °F til +104 °F (-18 °C til +40 °C)

8,6 tommer
(218 mm)

1,9 tommer
(48,3 mm)

3,4 tommer
(86,4 mm)

7,7 tommer
(195,6 mm)

1500A

2.1AUSB
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UPC: 0-46221-18017-6
UCC: 10046221180173

Ciągłe światło czerwone Urządzenie 
działa w pełni, ale zbliża się do górnego 
ograniczenia temperatury.

Ciągłe światło niebieskie Urządzenie 
działa w pełni, ale zbliża się do dolnego 
ograniczenia temperatury.

Wskaźnik LED gorąca Przeznaczony do 
wskazania, kiedy akumulator wewnętrzny zbliża 
się do wysokich temperatur.

Wskaźnik LED zimna Przeznaczony do 
wskazania, kiedy temperatura akumulatora 
wewnętrznego jest za niska.

Miganie na czerwono Urządzenie jest za 
gorące, żeby dokonać rozruchu, ale inne 
funkcje są wciąż dostępne.

Miganie na niebiesko Urządzenie jest za 
zimne, żeby dokonać rozruchu, ale inne 
funkcje są wciąż dostępne.

Wskaźnik LED błędu Świeci się na czerwono po wykryciu odwrotnej polaryzacji lub miga 
„Wł.” i „Wył.”, jeśli temperatura akumulatora wewnętrznego jest za wysoka.

• Przewód micro USB 40”
• Ładowarka USB 12 V
• Zaciski do akumulatora rozruchowego o precyzji HD

• Urządzenie rozruchowe GB50 Boost XL

• Podręcznik użytkownika i gwarancja

Akumulator wewnętrzny:

Wartość szczytowa prądu:

litowo-jonowy

1500A

Temperatura robocza: od -4°F do +122°F (od -20°C do +50°C)

Temperatura ładowania:

Temperatura przechowywania: od -4°F do +122°F (od -20°C do +50°C)

Micro USB (wejście): 5V, 2,1A

USB (wyjście): 5V, 2,1A

Ochrona obudowy: IP65 (z zamkniętymi portami)

Chłodzenie: konwekcja naturalna

Wymiary (dł. x szer. x wys.): 7,7 x 3,4 x 1,9 cala

Ciężar: 1,65 funta

Ciężar urządzenia z zaciskami
oraz akcesoriami:

2,71 funta

Specyfikacje techniczne

(dla celów odniesienia, 
wyniki mogą się różnić)Ponowne ładowania GB50Zawartość opakowania

Ocena ładowarki USB

0,5A

1A

2A

Czas ładowania

18 godz.

9 godz.

4,5 godz.

Jasność latarki LED: 200 lumenów

Ręczna zmiana ustawień To specjalna funkcja przeznaczona na rzadkie sytuacje, 
kiedy akumulator pojazdu ma napięcie poniżej 2 V. Aby przejść w tryb wystarczy 
nacisnąć i przytrzymać przycisk ręcznej zmiany ustawień przez 3 sekundy, aż zacznie 
migać wskaźnik LED rozruchu. Ponownie nacisnąć przycisk, (lub przycisk zasilania) aby 
wyjść z trybu ręcznej zmiany ustawień. Z niniejszego trybu należy korzystać ostrożnie, 
ponieważ włączona ręczna zmiana ustawień wyłącza ochronę bezpieczeństwa.

Ładowanie 
urządzenia za 
pomocą 
każdego 
portu USB 
lub o 
napięciu 
12V.

Ładuje dosłownie każde 
urządzenie USB, w tym 
smartfony i tablety.

2,1AUSB

Zaawansowana
Ochrona
Przeznaczona do ochrony posiadanego urządzenia.
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Przejdź do nr firmy/patentów. W toku jest wiele krajowych i międzynarodowych patentów.

Opatentowana technologia

Opakowanie detaliczne
Wymiary: 3,9 x 4,7 x 9,1 cala
Ciężar: 3,33 funta
UPC: 0-46221-18017-6

Pudełko wewnętrzne:
Wymiary: 4,1 x 9,37 x 5,27 cala
Ciężar: 3,5 funta

Główne pudełko
Wymiary: 10,25 x 13,5 x 11,375 cala
Ciężar: 22,07 funta
Ilość: 6
UCC: 10046221180173

Jednostki na paletę:
198 jednostek

od 0°F do +104°F (od -18°C do +40°C)

8,6 cala
(218 mm)

1,9 cala
(48,3 mm)

3,4 cala
(86,4 mm)

7,7 cala
(195,6 mm)

1500A

2.1AUSB
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UPC: 0-46221-18017-6
UCC: 10046221180173

Roșu stabil. Unitatea este pe deplin 
operațională, dar se apropie de limita 
superioară a temperaturii.

Albastru stabil. Unitatea este pe deplin 
funcțională, dar temperatura se apropie de 
limita inferioară.

Indicator LED cu lumină caldă. Conceput 
pentru a indica momentul în care bateria 
internă începe să atingă temperaturi ridicate.

Indicator LED cu lumină rece. Conceput pentru 
a indica momentul în care temperatura internă a 
bateriei este prea scăzută pentru a funcționa.

Roșu intermitent. Unitatea este prea 
fierbinte pentru a porni, dar celelalte funcții 
sunt încă disponibile.

Albastru intermitent. Unitatea este prea 
rece pentru a porni, dar celelalte funcții sunt 
încă disponibile.

LED-ul de eroare. Se aprinde culoarea roșie atunci când este detectată inversarea polarității 
sau clipește „On” și „O�” atunci când temperatura bateriei interne este prea ridicată.

• Cablu micro USB 40”
• Încărcător USB 12V
• Clame baterie HD Precision Boost

• Instalație de pornire GB50 Boost XL

• Ghidul utilizatorului și garanția

Baterie internă:

Vârful intensității curentului:

Litiu-ion

1500A

Temperatură de funcționare: -4°F până la +122°F (-20°C până la +50°C)

Temperatură încărcare:

Temperatură depozitare: -4°F până la +122°F (-20°C până la +50°C)

Micro USB (intrare): 5V, 2,1A

USB (ieșire): 5V, 2,1A

Protecție carcasă: IP65 (w/ porturi închise)

Răcire: Convecție naturală

Dimensiuni (LxWxH): 7,7 x 3,4 x 1,9 inci

Greutate: 1,65 livre (pounds)

Greutate unitate 
w/Clame și accesorii:

2,71 livre (pounds)

Specificații tehnice

(pentru referință, 
rezultatele pot varia)Reîncărcarea unui dispozitiv GB50Conținutul cutiei

Rating încărcător USB

.5A

1A

2A

Timp de încărcare

18h

9h

4,5h

Luminozitate lampă cu LED-uri 200 de lumeni

Control manual. Este o funcție specială concepută pentru situațiile rare în care bateria 
unui vehicul este sub 2 volți. Pur și simplu apăsați și țineți apăsat butonul de control 
manual timp de 3 secunde, până când LED-ul de impulsionare va începe să clipească, 
pentru a intra în acest regim. Apăsați din nou butonul (sau butonul de pornire) pentru a 
ieși din regimul Control manual. Acest regim trebuie utilizat cu precauție, deoarece 
Controlul manual, în timp ce este activat, dezactivează protecția.

Reîncărcați 
unitatea de la 
orice port USB 
sau 12V

Încărcați virtual orice 
dispozitiv USB, inclusiv 
smartphone-uri și tablete.

2,1AUSB

Avansat
Protecție
Concepută pentru a vă proteja dispozitivul.
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Vizitați no.co/patents. Numeroase brevete interne și internaționale în desfășurare.

Tehnologie brevetată

Ambalaj pentru vânzarea cu amănuntul

Dimensiuni: 3,9” x 4,7” x 9,1”
Greutate: 3,33 lb
UPC: 0-46221-18017-6

Ambalaj interior:
Dimensiuni: 4,1” x 9,37” x 5,27”
Greutate: 3,5 lb

Ambalaj de bază:
Dimensiuni: 10,25” x 13,5” x 11,375”
Greutate: 22,07 lb
Cantitate: 6
UCC: 10046221180173

Unități per palet:
198 de unități

0°F până la +104°F (-18°C până la +40°C)

8,6 inci
(218 mm)

1,9 inci
(48,3 mm)

3,4 inci
(86,4 mm)

7,7 inci
(195,6 mm)

1500A

2.1AUSB
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UPC: 0-46221-18017-6
UCC: 10046221180173

Roșu stabil. Unitatea este pe deplin 
operațională, dar se apropie de limita 
superioară a temperaturii.

Albastru stabil. Unitatea este pe deplin 
funcțională, dar temperatura se apropie de 
limita inferioară.

Indicator LED cu lumină caldă. Conceput 
pentru a indica momentul în care bateria 
internă începe să atingă temperaturi ridicate.

Indicator LED cu lumină rece. Conceput pentru 
a indica momentul în care temperatura internă a 
bateriei este prea scăzută pentru a funcționa.

Roșu intermitent. Unitatea este prea 
fierbinte pentru a porni, dar celelalte funcții 
sunt încă disponibile.

Albastru intermitent. Unitatea este prea 
rece pentru a porni, dar celelalte funcții sunt 
încă disponibile.

LED-ul de eroare. Se aprinde culoarea roșie atunci când este detectată inversarea polarității 
sau clipește „On” și „O�” atunci când temperatura bateriei interne este prea ridicată.

• Cablu micro USB 40”
• Încărcător USB 12V
• Clame baterie HD Precision Boost

• Instalație de pornire GB50 Boost XL

• Ghidul utilizatorului și garanția

Baterie internă:

Vârful intensității curentului:

Litiu-ion

1500A

Temperatură de funcționare: -4°F până la +122°F (-20°C până la +50°C)

Temperatură încărcare:

Temperatură depozitare: -4°F până la +122°F (-20°C până la +50°C)

Micro USB (intrare): 5V, 2,1A

USB (ieșire): 5V, 2,1A

Protecție carcasă: IP65 (w/ porturi închise)

Răcire: Convecție naturală

Dimensiuni (LxWxH): 7,7 x 3,4 x 1,9 inci

Greutate: 1,65 livre (pounds)

Greutate unitate 
w/Clame și accesorii:

2,71 livre (pounds)

Specificații tehnice

(pentru referință, 
rezultatele pot varia)Reîncărcarea unui dispozitiv GB50Conținutul cutiei

Rating încărcător USB

.5A

1A

2A

Timp de încărcare

18h

9h

4,5h

Luminozitate lampă cu LED-uri 200 de lumeni

Control manual. Este o funcție specială concepută pentru situațiile rare în care bateria 
unui vehicul este sub 2 volți. Pur și simplu apăsați și țineți apăsat butonul de control 
manual timp de 3 secunde, până când LED-ul de impulsionare va începe să clipească, 
pentru a intra în acest regim. Apăsați din nou butonul (sau butonul de pornire) pentru a 
ieși din regimul Control manual. Acest regim trebuie utilizat cu precauție, deoarece 
Controlul manual, în timp ce este activat, dezactivează protecția.

Reîncărcați 
unitatea de la 
orice port USB 
sau 12V

Încărcați virtual orice 
dispozitiv USB, inclusiv 
smartphone-uri și tablete.

2,1AUSB

Avansat
Protecție
Concepută pentru a vă proteja dispozitivul.
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Vizitați no.co/patents. Numeroase brevete interne și internaționale în desfășurare.

Tehnologie brevetată

Ambalaj pentru vânzarea cu amănuntul

Dimensiuni: 3,9” x 4,7” x 9,1”
Greutate: 3,33 lb
UPC: 0-46221-18017-6

Ambalaj interior:
Dimensiuni: 4,1” x 9,37” x 5,27”
Greutate: 3,5 lb

Ambalaj de bază:
Dimensiuni: 10,25” x 13,5” x 11,375”
Greutate: 22,07 lb
Cantitate: 6
UCC: 10046221180173

Unități per palet:
198 de unități

0°F până la +104°F (-18°C până la +40°C)

8,6 inci
(218 mm)

1,9 inci
(48,3 mm)

3,4 inci
(86,4 mm)

7,7 inci
(195,6 mm)

1500A

2.1AUSB
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UPC: 0-46221-18017-6
UCC: 10046221180173


